

ACTUALIDAD BARCELONESA



Gennaro Aversa

CAPITAN DEL "PACE"

En crucero de placer llegó a Barcelona "El Pace". Un buque pequeño italiano en el que...



—¿Cuántos turistas lleva esta vez? —Doscientos setenta y cinco...

—¿Dónde está mejor? —Cada país tiene sus encantos...

—¿Muchas tentaciones? —Bastantes. Pero el deber se impone...

—¿Tengo tres votos. Pero todavía no me ha dado tiempo a fijar mi preferencia...

—¿Será italiana la elegida, verdad? —Será la más bella...

—¿A dónde van ahora? —A Cannes, y en seguida a Génova...

—¿Después? —Conferimos a otra vez a Barcelona...

—¿Cómo me pongo contento. No sé qué tiene esta tierra, que tanto me atrae...

—¿Puedes más, estimado capitán. Buen viaje y "¡arrivederci!"

IRUROZQUI

FATAL EQUIVOCACION Pascual Pérez Abellán murió como consecuencia de haber ingerido amoníaco...

FALSO CAPITAN DE LA POLICIA ARMADA Ha sido detenido Fernando Lacosta Navarro...

AGREDIDO POR UN MALEANTE El maleante Luis Avilés Tifeno agredió con un cuchillo al guardia de la Policía Armada...

FUNERALES En la Regueta de Nuestra Señora de los Reyes se celebró esta mañana un solemne funeral...

AGENCIAS DE OBRAS PUBLICAS El teniente de alcalde de Obras Públicas...

GRATUIDAD DE LA GUARDIA URBANA Con motivo de las fiestas de Navidad...

RECEPCION EN EL CONSULADO DE FRANCIA Con motivo del Año Nuevo...

JEFATURA SUPERIOR DE POLICIA El jefe superior de Policía...

RECEPCION EN EL CONSULADO DE FRANCIA (Continuation)

RECEPCION EN EL CONSULADO DE FRANCIA (Continuation)

RECEPCION EN EL CONSULADO DE FRANCIA (Continuation)



En la primera fotografía recogemos un momento de la primera misa oficiada por el Rdo. Padre de la Orden de Predicadores...

Jugue Barcelona ostentan lo su tifo o de primer puerto del Mediterráneo español

Durante 1951 entraron 3,862 buques y desembarcaron 1,383,924 toneladas de productos, y 83,000 pasajeros

Con respecto a 1950 se reflejó un descenso en el tráfico marítimo, a causa de la crisis mundial

El puerto de Barcelona ha mantenido en 1951 un constante tráfico, asegurando la línea de activo movimiento marítimo que le ha caracterizado desde 1939.

El volumen global de barcos y mercancías fue en 1951 menor que en 1950, en cambio aumentó sensiblemente el tráfico de turistas.

En el plano social tuvo especial relieve la llegada en el buque "Atlántico" de la familia real búlgara...

Finalmente, cabe hacer mención, dentro de este capítulo del movimiento marítimo, el interés dedicado por el jefe del Sector Naval...

Barcelona celebró anoche con gran animación y brillantez la fiesta de despedida de 1951 y entrada de 1952.

En todos los restaurantes y locales nocturnos de nuestra ciudad se celebraron los tradicionales "Revelions", el jefe del Sector Naval...

Bien entrada la madrugada, las calles ofrecían un gran movimiento de personas. Por su extraordinaria alegría...

La noche de San Silvestre ha sido en recuerdo una de las más animadas que se han registrado desde hace muchos años.

Los mismos buques cargaron en Barcelona para dicha ruta 3,762 toneladas de mercancías y descargaron 2,799.

En sus viajes de regreso, la ciudad compañía realizó treinta escalas, embarcando 373 pasajeros y 285 toneladas de productos varios.

Para 1952 la Compañía Italia anuncia que, por término medio, cada mes recalarán en nuestro puerto doce de sus motonaves...

LA FERIA INTERNACIONAL DE MUESTRAS

Reunión del Consejo Directivo

Bajo la presidencia del alcalde accidental señor Marsans y con asistencia del comisario general de Ferias y Exposiciones Comerciales...

En la primera fotografía recogemos un momento de la primera misa oficiada por el Rdo. Padre de la Orden de Predicadores...

GOBIERNO CIVIL

EL GOBERNADOR CIVIL, A MADRID Este mañana ha salido con dirección a Madrid, el excelentísimo señor gobernador civil, don Felipe Acedo.

AYUNTAMIENTO

ALOCUCION DEL ALCALDE CON MOTIVO DEL AÑO NUEVO Anoche, por el micrófono de Radio Nacional de España...

EL ALISTAMIENTO DEL AÑO 1952 En los sitios públicos de costumbre, se ha fijado un bando de la Alcaldía...

NOTA DE LA TENENCIA DE ALCALDIA DE OBRAS PUBLICAS El teniente de alcalde de Obras Públicas...



Andanzas de un recién nacido

A representación gráfica de cada año que llega, tiene un cliché estereotipado: la figura de un niño...

—¿Hemos de aceptar, por lo tanto, ese viejo simbolismo y pensar que, anoche, cuando los relojes marcaban la una (que eran, de verdad, las doce)...

—¿Dónde bien: dónde había de estar? Porque la realidad es que cada vez que una cigüeña se decide a alzar el vuelo con un pequeño cogiendo de su pico...

—¿El recién nacido 1952 trae, sin duda alguna, un destino, como cada año más o menos fantástico que viene al mundo: el hogar lleno de comodidades de un potentado...

—¿Barcelona, entre los pequeños, ¿pero tristemente— problemas que tiene planteados, ofrece una que está esperando solución: el de la buena numeración de gran parte de sus calles...

J. SILVA ARAMBURU

RELIGIOSAS

SANTOS DE MAÑANA El Santísimo Nombre de Jesús, Santos Isidoro, ob., Arcego, Narciso y Marcelino...

CUARENTA HORAS Mañana, en la Santa Iglesia Catedral Basílica.

RETIRO ESPIRITUAL PARA HOMBRES Y JOVENES Mañana, primer miércoles de mes...

CARBONES Y TRANSPORTES CARBON EN SACOS PREEMBIADOS GARANTIA DE PESO

REYES El mejor obsequio, una sólida y elegante máquina para coser y bordar

WERTHEIM CASA CENTRAL: AVIÑO, 9 y Sucursales

GANELONIS LA ARDILLA INDUSTRIAS RIERA-MARSA

EL BANCO DE ARAGON se complace en comunicar a sus distinguidos clientes...

AGENCIA URBANA situada en Av. Generalísimo Franco, 400 (Esquina Gerona)

SERVICIOS DE URGENCIA DE BARCELONA

AMBULANCIAS (De 8 mañana a 10 noche) 21 56 23

SERVICIO MEDICO Urgente nocturno 21 92 50

POLICIA 22 65 20

TAXIS Servicio permanente de la Cooperativa 27 32 07

BOMBEROS 27 90 09

PRACTICANTES en Medicina y Cirugía 28 80 22

Tels. de la Redacción de LA PRENSA: 23 61 31 y 24 09 68

Información oficial facilitada por el Muy Ilustre Colegio de Farmacéuticos

Enfriamientos, GRIPE, Cerebrino Mandri

Superdentrífico Suprime el mal aliento

La Prensa

INEXORABILIDAD DE UNA TRAYECTORIA HISTORICA

NINGUN español debe dejar de leer y reconsiderar aientamente el mensaje del Caudillo con motivo de la entrada de año. Fundamos nuestra afirmación en la seguridad de que con ello nadie dejará de adquirir, inmediatamente, el más perfecto conocimiento de las realidades y los rumbos de nuestra nación.

La exposición que hace el Caudillo de la realidad española no puede ser más fidedigna y objetiva, fidedigna, sobre todo, por el acierto y la precisión con que recoge los factores más importantes y significativos de nuestro ser actual. Punto de partida de éste, es su proceso de renovación nacional a través del cauce del Movimiento que se inició el 18 de julio de 1936. El pueblo español se alzó en armas para salvarse del aniquilamiento marxista que había empezado por la quema de nuestros templos y había de terminar con la muerte de todos los españoles que no se sometiesen a la tiranía iniciada que pretendía imponerse.

La España de hoy trabaja, por tanto, para sí y para todos sus hijos. Tal es el sentido fundamental del mensaje del Caudillo. Y es tan evidente el progreso conseguido en la empresa social-revolucionaria española, en la tarea de engrandecimiento económico y en el intento de dotar a nuestra comunidad de una política interior y exterior por y para España únicamente, que tenemos la convicción absoluta de estar en el buen camino. Por consiguiente, el Jefe del Estado afirma la firmeza inquebrantable de nuestro propósito de no abandonar: "A estas alturas de 1951, yo os digo que esa trayectoria será continuada inexorablemente y que nadie ni nada podrá arrebatarlos las posiciones alcanzadas, desde las que necesitamos adelantar el paso hacia las metas sociales que nos hemos impuesto."

La clave de la postura histórica del pueblo español es, por consiguiente, la fuerza de la convicción con que se abraza a sus propias verdades y a sus auténticos intereses. Ante la realidad de los progresos conseguidos percibe lo certero de los objetivos que se tiene propuestos y de aquí nace su resolución de acabar la tarea emprendida. "Ni desde el interior ni desde fuera de España pueden esperarse de nosotros vacilaciones ni fórmulas de compromiso; nuestro Movimiento encarna una voluntad segura que ya se ha probado en el terreno de la lucha y del sacrificio y que no habrá de quebrantarse frente a ninguna clase de hostilidades desahucadas o capciosas." Colectivamente, la comunidad española afirma su fidelidad a las instituciones mediante las cuales ha recorrido felizmente el difícil camino de los últimos años: "Fuera de ellas —dice el Caudillo— no cabe esperar nada; dentro de ellas caben todos los españoles y pueden desplegarse todas las iniciativas e incluso exhortamos a que se desarrollen virilmente."

No hay, pues, variación en los derroteros históricos del pueblo español al entrar en el Nuevo Año. Si no lo hubo cuando el Mundo entero se concitaba contra nuestra Patria y aún no se veían tan cercanos los frutos de tanto trabajo, sacrificio y heroísmo, con más razón no puede haberla a la hora en que empieza a reconocerse la razón de los españoles y en que insignificantes ayudas financieras y un poco de buen tiempo nos ofrecen insospechadas abundancias. Tales circunstancias constituyen precisamente la prueba más absoluta de que no podría haber error más funesto para los españoles que el de abandonar el camino emprendido. El mensaje del Caudillo, que así lo refleja y reconoce tiene, por ello, un alcance y una virtualidad insuperables.

BARCELONA

ABASTECIMIENTOS FRENTE DE JUVENTUDES

GARANTIA PARA LA DEVOLUCION DE ENVASES DE ACEITE Para lograr una mayor rapidez en la devolución de los bidones utilizados en el envasado de aceite, de forma que se facilite la movilización de la actual cosecha, la Comisión General de Abastecimientos y Transportes ha resuelto elevar a 2'50 pesetas por kilogramo de aceite la garantía establecida para devolución del envase y pueda por otra parte garantizar, tanto las pérdidas de bionaje como lo que se adeude en concepto de alquileres por incumplimiento de los plazos de devolución, igualmente y para asegurar en mayor grado el fin que se persigue, la Comisión General ha resuelto elevar a 0'10 pesetas por kilogramo y día de demora la cuantía de la penalidad a los beneficiarios de cupos que no devuelvan los bidones dentro del plazo de tres

VIDA DE RELACION

BAUTIZO En el Real Monasterio de San Cugat del Vallés, ha sido bautizado el hijo primogénito de don Francisco del Cerro Barris y su distinguida esposa María Ramón, al que se le impusieron los nombres de Antonio, Jesús y Miguel. Administró las aguas bautismales el cura-párroco del Monasterio, reverendo Juan Clerch, y actuaron de padrinos el tío paterno, don Miguel del Cerro, y la abuela materna, doña Vicenta Juan de Ramón. Los invitados fueron delicadamente obsequiados.

NATALICIOS

Doña Teresa Breton de Juan Creix, esposa de nuestro particular amigo el doctor don Julio Juan Creix, ha dado a luz a un hermoso niño, primero del venturoso matrimonio. La feliz pareja recibe muchas felicitaciones a la que unimos la nuestra muy cordial.

Con toda felicidad ha dado a luz una robusta niña la joven dama doña Violeta Blanca Echeverría de Ibañez, esposa del vicésul y agronomo de Prensa argentino en nuestra ciudad, don Adolfo Marcial Ibañez. A la recién nacida se le impusieron los nombres de María Fía. A las felicitaciones que reciben los señores de Ibañez añadimos la nuestra, así como a los abuelos de la neofita, don Juan Antonio Ibañez y doña Italia S. de Ibañez, residentes en la Argentina.

Recetas de cocina, normas para las madres, santoral completo... Todo eso lo encontrará en la Agenda que para 1952 ha editado la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S. y que podrá adquirir en la Regiduría de Prensa y Propaganda, calle Ausias March, 26, 3.º

Mensaje de Franco a los españoles, en el Año Nuevo

Mensaje de Stanton Griffis a los amigos de España en los Estados Unidos

MADRID, 1. — El embajador de los Estados Unidos en España, señor Stanton Griffis, con motivo del Año Nuevo, ha dirigido por radio un mensaje de felicitación a los amigos de España en los Estados Unidos de América y a los de Estados Unidos en España. "Tengo el convencimiento —dijo— de que en estos dos grupos están comprendidos "todos" los norte-americanos y "todos" los españoles. No creo —añadió— que en toda la larga historia de las relaciones hispano-norteamericanas haya habido un año que presenciara tantas realizaciones constructivas como el que ha terminado. Hemos pasado este año aprendiendo a comprendernos mutuamente y a trabajar juntos con toda probabilidad, el próximo verá un nuevo y notable avance hacia nuestra meta común de consolidar la paz y la prosperidad de nuestros pueblos."

Audió después al elevado número de norteamericanos que vinieron a España en 1951, y expresó su confianza de que serán muchos más los que vengan en 1952. Se congratuló de la anunciada visita de la Marina de su país a España, y terminó diciendo que "en esta época de tensas relaciones internacionales de profundas ansiedades, es bueno saber que hay en el Mundo inabundables progresos y esperanzas. La amistad y la colaboración entre los Estados Unidos y España puede ser muy importante para la causa total de la civilización cristiana."

Homenaje al ministro de Hacienda en Villacarrillo

AEN, 1. — En el pueblo de Villacarrillo se ha rendido un homenaje al ministro de Hacienda, don Francisco Gómez de Llano, consistente en la entrega del título de hijo adoptivo y de alcalde honorario de la localidad. El pueblo en masa asistió a los actos. El ministro, acompañado del director general de lo Contencioso y de las autoridades provinciales, estuvo en la iglesia parroquial de la Asunción, donde asistió a una función religiosa seguida de una salva. Después, en el Ayuntamiento, se verificó la entrega de los títulos indicados, encerrados en una arqueta de nogal con cerradura calceada y un álbum con dos mil firmas de todos los habitantes del pueblo mayores de 18 años. El ministro pronunció unas frases de gratitud y a requerimiento de la multitud hubo de asomarse al balcón principal del edificio, desde donde dirigió unas palabras al vecindario, que le aplaudió calorosamente. El ministro visitó luego varios centros benéficos y estuvo en el Frente de Juventudes, que le hizo entrega del título de jefe honorario de todas las entidades de la localidad. Finalmente, presidió un banquete en su honor, al que asistieron 250 comensales.

LAVARROPAS LAVANDERA

Advertisement for a washing machine. Features: 410 PESETAS, Le reserva del frío y reuma, Ahorra el 80 por 100 de tiempo, Se amortiza en tres meses, Ahorra el 50 por 100 de jabón. Lavado cómodo y perfecto Miles de referencias elogiosas. Con un simple accionar de manos trabaja por absorción y compresión, con fricción de ropa contra ropa por medio de campanas y válvulas. Triplica la duración de la ropa. Ahorra mucho trabajo y servidumbre. Escribe pidiendo folleto gratuito. Pida demostración gratis al 319522. Precios a mayoristas. Zonas para vendedores. COMERCIAL F. M. G. — CONCLIN San Bernardo, 24. — MADRID

"España se levanta y se rehace apoyándose en los valores morales de la fe católica"

"Nuestra nueva estructura política hace discurrir las energías y la capacidad política de la comunidad nacional por los cauces de una Constitución abierta al perfeccionamiento"

"NO SOLO ES NECESARIO LEVANTAR EL NIVEL DE VIDA Y EL TONO DE LA EXISTENCIA ESPAÑOLA, SINO ASEGURARLO PARA EL FUTURO"

(Viene de la primera página.)

En este camino no nos hemos separado de los límites. Nuestro Movimiento no se ha sentido limitado jamás a intereses y prejuicios que entorpecieran la edificación del estado social que nos hemos propuesto y no cedemos a nadie prioridad ni ventaja en este campo. Y por si no fuera bastante la obra realizada en los años de mayor actividad, el futuro probará que nuestra Revolución es inquebrantable y que el trabajador español ha de encontrar satisfacción cumplida a sus anhelos en la Revolución Nacional.

Política exterior noble y leal

Mas si miramos hacia dentro nuestra política reviste los caracteres de claridad, continuidad de propósitos y altura de miras que acabamos de ver de manera que nos permite asegurar el fortalecimiento y la prosperidad de la Patria, esta misma política recibe nueva confirmación y lo prueba si volvemos la mirada hacia la situación internacional. España ha sabido acomodar su conducta en el exterior a una nobleza y a una lealtad que, si en otras circunstancias hubiera podido parecer ingenua, en las actuales es la única que se acomoda a la proximidad de los problemas que el comunismo plantea en el Mundo.

El hecho de haber sufrido en nuestra propia sangre la verdadera naturaleza del comunismo, su desprecio del derecho de gentes, su perfidia, su brutalidad y espíritu depreciatorio que tanto costó a España, nos ha permitido adelantarnos con ventaja a los acontecimientos y señalar las vías necesarias de la evolución de las relaciones internacionales que la realidad ha confirmado puntualmente. Esta es la razón, también, de que, armonizando nuestra política interior con las naturales previsiones de la política internacional, podamos hoy contar con una preparación adecuada para las contingencias más fuertes.

Pecan gravemente contra la paz y la seguridad de sus naciones los que permanecen desahucados, física y espiritualmente cuando los posibles agresores se vienen armando hasta los dientes. No se puede, sin faltar al más importante deber, especular ante los pueblos con las posibilidades de una paz cobradora comprada con el menoscabo de los valores supremos humanos y de espíritu; engañarnos con la torcida idea de que los principios de la fe, el honor, la dignidad y la libertad humana puedan subordinarse a consideraciones de interés inmediato y material en vez de serlo al contrario y aceptar la ficción de que el Mundo vive en paz cuando todavía resuena el cañón y una docena de naciones sufren la invasión extranjera sujetas a las persecuciones más horribles de que el hombre tiene recuerdo. ¡Allá cada uno con su conciencia! Para nosotros representantes de la juventud más flagrantemente traicionada a la juventud ardorosa y heroica de la que es manifiesta la España actual y sería, al mismo tiempo, la negación de nuestra propia historia.

Frente a las grandes inquietudes que atormentan al Mundo y que no hubieran llegado a su agudeza actual si las equivocaciones que a tiempo denunciamos, España se siente segura de sí misma, preciosa en su libertad y comoda en su destino. No podemos pretender, ni queremos, que las responsabilidades de la vida internacional, ni a los deberes que nos impone a nosotros la defensa de nuestra civilización. Pero no acudimos a ella con servidumbre ni limitaciones en pugna con nuestro propio valer y con la misión que España en el exterior. Por ello siempre que fuimos consultados, expresamos nuestro deseo y nuestra firme decisión de perfeccionar y completar nuestros medios de defensa, llegando para ello al entendimiento con la gran nación americana. El valor de España para la defensa de esta tarea geográfica no puede ser ignorado. A caballo entre dos mares, se ofrece como reducida natural entre los países atlánticos y el viejo mar de nuestra civilización latina, cuyas puertas guarda. En esto los imperativos de la geografía pueden más que las malicias desarrolladas en las intrigas de las cancellerías. Si realmente se quiere salvar a Europa, lo más urgente e inmediato hubiera sido y es el asegurar la su-

Particular amistad con Portugal

Cada año que pasa el Mundo se percibe más, aunque se resista a confesarlo, de la repercusión que en el orden internacional ha tenido nuestra Cruzada de Liberación contra el comunismo y del consecuente renacimiento espiritual de nuestra Patria, ya que todo el peligrar si sólo se tratase de la presencia física de un pueblo en un área estratégica codiciada, puesto que lo que da valor a la fortaleza no es la magnitud de sus defensas naturales, ni el foso de las aguas que la circundan, ni las líneas de montañas que la entrecruzan, sino la unidad y el valor espiritual de los hombres que la guardan.

Dentro del ánimo de la más amplia colaboración internacional, durante el año que termina hemos proseguido la política de particular amistad con Portugal, el país hermano de la Península, la de estrechamiento de lazos con los pueblos hispánicos y la de simpatía y apoyo con el mundo árabe, al cual nos unen antecedentes históricos tan fuertes. La muerte del mariscal Carmona en el pasado mes de abril sumió a las dos naciones peninsulares en un mismo duelo, así como otros acontecimientos felices de la nación vecina, como el aniversario de la Virgen de Fátima, unió a nuestros pueblos en la misma comunión espiritual, desarrollándose nuestras relaciones en los mismos términos de cordialidad con que se mantienen desde los primeros días de nuestro Alzamiento.

Respecto a los pueblos hispánicos, cada día se más íntimo el acercamiento cultural y las pruebas de su unidad y afecto entre nuestras naciones, de que son muestra la presencia frecuente en España de las más insignes figuras de aquellos países. Digna de particular recuerdo es la visita oficial con que nos honró el presidente de la República de Filipinas, el Excmo. Sr. don Eulipio Quiñón, a quien el pueblo español tributó cálida acogida, expresión del afecto que su país despierta entre nosotros.

La realidad se impone

La consideración, cada día más extendida, hacia la clara y diáfana política exterior de España, pone en esta forma un broche de oro a la rotación cultural y las pruebas de su unidad y afecto entre nuestras naciones, de que son muestra la presencia frecuente en España de las más insignes figuras de aquellos países. Digna de particular recuerdo es la visita oficial con que nos honró el presidente de la República de Filipinas, el Excmo. Sr. don Eulipio Quiñón, a quien el pueblo español tributó cálida acogida, expresión del afecto que su país despierta entre nosotros.

Yo reconozco que en la hora actual la geografía nos consorcia en Europa, pero éstas nunca serán posibles si otros mantienen las reservas de preguimiento y persiste en las relaciones ese espíritu de rivalidad que ha venido y sigue siendo la clave de las relaciones en Europa. A nadie extrañará que en este orden España, fuertemente dolida, demande hechos y no sólo palabras y exija que su lealtad sea correspondida por una lealtad recíproca, y que previamente las naciones que tan mal nos quisieron corrieran las injusticias que todavía gravitan sobre España, y que, pese a la decadencia de nuestras pasadas cla-

Deseos de paz y de ventura para todos

Estamos, como veis, en plena posesión de las orientaciones que nos exige una gran política nacional y una de este nombre, tal como nos requieren las necesidades y la voluntad de las generaciones que el 18 de Julio comprometieron sus vidas y haciendas, su sangre y la de sus hijos por la salvación de la Patria.

Yo quisiera en esta noche hacer llegar con mis deseos de paz y de ventura para todos los hogares mi gratitud a cuantos vienen acompañándome con su asistencia y entusiasmo en los días difíciles y en las horas de prueba; a los que en los pueblos y lugares más apartados de España o en el extranjero mantienen viva su fe en la Revolución nacional y en los destinos de la Patria; a aquellos que en los servicios que la nación les confía o en su propio trabajo, se superan en el esfuerzo, para multiplicar los rendimientos a cuantos a la Patria ofrecen sus privaciones cotidianas y los de sus hogares conscientes del valor de su renacimiento; y a los que, animados de un noble espíritu social, respondiendo a los dictados de sus deberes católicos, recortan voluntarios sus ganancias en aras de la gran obra de justicia social que la nación alumbró. Sin tranquilidad de conciencia y la íntima satisfacción del deber cumplido contrastarán en esta hora con los que en el balance de cuentas del año con su patria y con sus semejantes descubran el vacío de sus corazones y el egoísmo de su existencia.

Todos los españoles caben en esta gran tarea y de todos la Patria necesita. Las alas del Movimiento nacional siguen abiertas a cuantos acuden a ellas con honradez y espíritu de servicio. Sólo así, estrechamente unidos y bien penetrados de lo que a España debemos, podremos hacer que las generaciones venideras, erigidas en gratitud y respeto la obra común de las generaciones que han devuelto a la Patria sus días de gloria y de prestigio.

El hombre tiene deberes ineludibles que cumplir hacia Dios y hacia su Patria, a los que no se puede hurtar y a cuyo cumplimiento a todos los españoles exhorto en esta hora. La fe del destino de los pueblos descansa en una gran parte en sus propios merecimientos. Por ello quedaria ese examen sin coronar si en esta hora de balance de nuestra Patria no reconociésemos, pública y humildemente, lo que a Dios le debemos, ya que iluminando nuestros pasos, nos permite liberarnos a España de las tribulaciones por que otros pueblos pasan. ¡Arriba España!

Audiencia del ministro de Asuntos Exteriores

Recibió a los señores Paul Porter y Ambrose Chambers, consejeros de Harriman

MADRID, 1. — En el despacho del Palacio de Santa Cruz el ministro de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Artajo, ha recibido la visita de los señores Paul Porter y Ambrose Chambers, consejeros del embajador señor Harriman en el acto de la E. C. E., que iban acompañados por el embajador de los Estados Unidos Mr. Stanton Griffis, y que sostuvieron con el ministro una detenida conversación. — Cifra.

JUAN RIBERA. Se complace en renovar a sus señores clientes y amigos su tradicional felicitación de Año Nuevo, que les desea muy próspero y feliz. Puertaferriera, 25

SINFONIA DE LOS MIL COLORES

Pan en a-sopa

El ex gobernador del Estado de Illinois, Henry Horner, cuenta este gracioso episodio de su vida pública: "Cuando yo era niño mi abuelo me advirtió una y cien veces que en una casa extraña o en un restaurante jamás cometiera la falta de desmenuzar las galletas y echarlas en la sopa. Nunca lo hice, pero nunca me comí un plato de sopa sin que sintiera el deseo de hacerlo. Muchos años después, el presidente Roosevelt me invitó a almorzar junto con otros cinco gobernadores de los Estados centrales. Estaba conversando con mi vecino de la izquierda cuando del lado derecho, donde estaba sentado el presidente, llegó un ruido que me heló la sangre en las venas: alguien estaba desmenuzando las galletas. Volví a mirar con ojos incrédulos y vi al primer magistrado de los Estados Unidos, descendiente de una de las más refinadas familias del país, desmenuzando las galletas y echándolas entre la sopa con aristocrática tranquilidad. Corté en seguida la conversación que había empezado, agarré las galletas con ambas manos, las desmenucé afanosamente, cubrí con ellas mi plato de sopa, y en voz baja reagué de mi abuelo por los cincuenta años que me había hecho perder."

El piropo del guardia

Una muchacha, muy atractiva, paseaba un día por las calles de Sevilla, cuando un joven, indudable admirador de la belleza femenina, se le puso al lado siguiéndola y lanzándole encendidos piropos. La muchacha, falta de paciencia para soportar aquel galante asedio, se dirigió a un policía del tránsito para decirle con voz que temblaba de indignación: "¡Aquel hombre que está en la esquina ha venido siguiéndome!" El policía, después de echarle un breve vistazo al atrevido "Don Juan", y de mirar a la muchacha con gran detenimiento, repuso, haciendo una cortés reverencia: "Señorita, si yo no estuviera de servicio, también la seguiría."

¿Dónde está Suiza?

Cuando los abisinos, evadidos de Italia, llegaron a tierras helvéticas, fueron muy bien recibidos por las autoridades. Sin embargo, los primeros días parecían muy desorientados. A cada pregunta que se les hacía, adoptaban una gran reserva y contestaban con evasivas. Al fin, después de interrogarles mucho, se aventuraron a decir: "Nosotros queríamos ver a la Suiza. Pero estáis en Suiza —se les explicó. —No —declaró uno de los más avisados— nosotros no hemos visto a la dama. Porque cuando ellos huyeron de cerca de Milán, les habían dicho "Allez vers la Suisse". Y ellos se habían imaginado que la Suiza era una bella y acogedora dama de carne y hueso. Cedió gran trabajo hacerles comprender que Suiza era un país y no una reina de las nieves, como ellos creían."

Extravagancia

Un caballero está cómodamente tendido en un sillón de la barbería con la cara envuelta en toallas calientes, cuando entra un muchacho gritando: "Señor Schmidt, señor Schmidt, su casa está incendiada!" El caballero salta horripollado del sillón, se quita las toallas y echa a correr como loco calle arriba. A los doscientos metros se detiene de repente y exclama perplejo: "¿Qué diablos estoy haciendo? ¡Yo no me llamo Schmidt!"

Sinceridad

Sinceridad es hablar como se piensa, sinceridad es cumplir lo que se promete y pasar el día...

Modificaciones en los reglamentos de la contribución de Usos y Consumos

MADRID, 1. — Las modificaciones que se introducen en los reglamentos de la contribución de Usos y Consumos, como consecuencia de las autorizaciones concedidas por el artículo 17 de la ley de presupuestos de 19 de diciembre de 1951 establecen para las bebidas procedentes de la fermentación alcohólica del zumo de uva, pera, manzana y otro fruto contenido, los gravámenes siguientes: vino a granel cuyos precios de venta en origen sea de cinco pesetas litro sin llegar a 10 pesetas litro, el 5 por ciento; vinos a granel cuyo precio de venta en origen sea de 10 pesetas litro o superior, el 10 por ciento y vinos embotellados el 15 por ciento.

Los tipos de gravamen del impuesto sobre alcohol se establecen en la siguiente forma: aguardientes y alcoholes neutros desahucados o rectificados de vinos y alcoholes y agudientes procedentes de residuos vitícolas, pagarán por hectolitro de volumen real, 240 pesetas; alcoholes no vitícolas por igual unidad 560 pesetas; alcoholes desnaturalizados, procedentes del vino y de los residuos vitícolas por igual unidad, 30 pesetas; alcoholes desnaturalizados, procedentes de melazas, por igual unidad, 35 pesetas. Los demás alcoholes desnaturalizados de origen vitícola, en los apartados anteriores por igual unidad, 45 pesetas; agudiente denominado "holandés" y sus asimilados al agudiente de sidra, hasta 65 grados centesimales por igual unidad 160 pesetas y agudiente de caña hasta 75 grados centesimales por igual unidad 240 pesetas.

Los fabricantes de agudientes compuestos y licores embotellados pagarán por cada litro, 0,50 pesetas y los mismos productos, sin embotellar por cada litro, 1,50 pesetas. Los agudientes compuestos y licores, antes de salir de las fábricas para su consumo, siempre que lo hagan en envases no superiores a tres litros llevarán adherido un precinto cuyo gravamen se señala. Las "holandas" que permanezcan en fábrica de agudientes más de tres años a partir de su obtención se trasladarán a su salida, 0,50 pesetas si fueran envasadas en frascos o botellas hasta tres litros de capacidad y 1,50 pesetas por la misma unidad cuando salgan en envases de mayor capacidad. Al solicitar la inscripción en la matrícula industrial correspondiente, los fabricantes satisfarán una patente única de 3.000 pesetas y, una vez ingresado su importe, la Administración anotará su pego y dará de alta al industrial de que se trate. En el registro de fabricación de agudientes compuestos y licores para el azúcar se establecen los siguientes gravámenes: Glucosa comercial, por 100 kilogramos de peso neto, 50 pesetas; Glucosa anhidra, por igual unidad, 50 pesetas; mieles y melazas que contengan más del 50 por ciento de azúcar cristalizante por igual unidad, 25 pesetas y mieles y melazas y las espumas que contengan hasta el 50 por ciento de azúcar cristalizante, por igual unidad, 15 pesetas.

El impuesto sobre la cerveza grava este producto en 100 pesetas por hectolitro de volumen real de producción y se considera devengado desde que se elabora el producto, aunque su pago se demore hasta la salida de la fábrica. También se grava en 1.000 pesetas por hectolitro en conceptos de impuesto sobre el consumo interior la cerveza que se importe independientemente de los que se satisfagan por importación. Los jarabes embotellados y a granel se gravan sobre el precio de origen un ocho por ciento. Las bebidas refrescantes abejas, en fábrica de azúcar base de los concentrados o estos mismos concentrados sean motivo de las bebidas refrescantes o gaseosas el ocho por ciento, siempre que su precio en origen sea superior a una peseta botella.

Se hallan exentos de este gravamen los jarabes medicinales de empleo exclusivamente terapéutico, los elaborados y empacados en la economía doméstica así como la Administración de las mismas, siempre que su precio de origen no sea superior a una peseta. Los helados, horchatas, sorbetes, granizados, etc., y refrescos preparados con frutas naturales, como limón, naranja, etc., elaborados en cafés, bares, tabernas y otros establecimientos similares abiertos al público, cuya preparación se haga inmediatamente antes de servir al consumidor y los productos que salgan directamente de las fábricas productoras con destino a su exportación al extranjero. — Cifra.

Emisión de Acciones de la Compañía Telefónica Nacional

MADRID, 1. — Por la Jefatura del Estado se autoriza al ministro de Hacienda para que proceda a suscribir 541.735 acciones de la Compañía Telefónica Nacional de España correspondientes a una emisión y puesta en circulación de 1.200.000 acciones ordinarias, numeradas 3.600.001 al 4.800.000, en las condiciones acordadas por el Consejo de Administración de dicha Empresa, de conformidad con las facultades que le confiere el artículo sexto de los estatutos sociales y previas las autorizaciones exigidas por la ley. — Cifra.

EXPOSICION FILATELICA EN HOSPITALET

Con motivo de las fiestas navideñas tuvo lugar en el Centro Católico de Hospitalet de Llobregat una importante Exposición Filatélica a la que concurrieron destacados filatélicos de una vitalísima población y de Barcelona. El acto de inauguración resultó una trascendencia al que asistieron gran número de simpatizantes, haciendo elocuentes discursos alusivos el señor Palau Rabasso, presidente del Circulo Filatélico de Barcelona, el señor Ribella Escoda y el señor Ribella Escoda, alcalde de Hospitalet, y el señor Aus Oliveras.

ESPECTACULOS Información del extranjero

Resumen teatral 1951

LOS ESTRENOS DEL AÑO

Durante el año 1951 se estrenaron en nuestros teatros las siguientes obras:

Enero

"Pena y oro", de Quintero León y Quiroga; "Clavijo, búscame un hijo", de J. Loygorri; "Frenesi", de Peyret-Chapuis; "La Rosa encendida", de Suárez de Deza; "A qué hora volverás, querido?", de Somerset Maugham; "El rostro eterno", "Fengo 20 años", de Sassone; "Antonia la cantora", Ochaíta Valerio y Solano.

Febrero

"Bala perdida", de Luis Elias; "Ni casada, ni viuda, ni soltera", de Goucochea y Cardonne; "Fluorena Maturo", de Filippo; "Cuando ella es la otra", de Víctor Ruiz Iriarte; "Los babilónicos", de Rosillo y Diez.

Marzo

"Su amante esposa", de Jacinto Benavente; "A todo color", Guillermo y Rafael Fernández Shaw y maestro Parada; "Si Eva fuera coqueta", de S. Orta; "Maty, mont al aparato", de Bonavia y Mestres; "Circulo Bufalo Bill", de "La dulce enemiga".

Abril

"La oculta verdad", de R. Tallier; "Una doncella francesa", de J. Desval; "Usted no es mi marido"; "Las alegres comadres del Viso"; "La Uye 3"; Ramos Mingote y maestro Moraleda; "Las alegres cazadoras", de L. Fernández de Sevilla, Tejedor y maestro Morcillo.

Mayo

"Estrictamente familiar", J. Germain Schorreders; "El último grito", de Iglesias y Morcillo; "Este hombre es mío", de C. Sokoliev; "Elena tiene un pasado", de Sauvignon.

Junio

"Lolita", de Alvaro de la Iglesia; "A dos colores", de Guerrero y Aguirre; "Soy de Portugal"; "Secuestro", de Antonio Quintero.

Julio

"Rico Mumbo", de Joaquín Soler Serrano; "Un drama en el quinto piso", de "Prada"; "Mi mujer se llama Ramos", de J. Letraz; "Usted dirá", de Prada, Gasa y Cabrera.

Agosto

"El último beso de la señora Echelna", traducción de López Rubio; "La casa de los Elías"; "Carmen la Sevillana", de Guillén y Balaquer; "Barcelona se divierte", de Bonavia y Mestres; "Medio siglo de canciones", del maestro Demón.

Septiembre

"Batini-Batini", de Soler Serrano; "La media naranja", de Tejedor y Sevilla y maestro Torroba; "El gran Mique", de V. Ruiz Iriarte; "Llama un inspector", de J. Pringle; "Una noche en la Habana"; "Zoo Circus"; "Cuánto cuento cuenta Mary", de Colomer y Junyent.

Octubre

"La condesita", Tejedor, Fernández Shaw y maestro Magenti; Actuación de Carmen Amaya; "Los chavallitos de España"; "Luna de miel para cuatro", de Prada; "Prada"; "Tentación", de Paso y Montorio; "El tambor del Bruch"; "Ino, Prada, Lladó y maestro Moreno-Torroba; "Veinte y cuarenta", de López-Rubio.

Noviembre

"Criminal de guerra", de J. Calvo Sotelo; "El marit ve de visita", de Javier Regás; "Don Armando Gresca", de Adrián Ortega; "Las gatas", Ramos de Castro, López y maestro Moraleda; "Del corazón a los labios".

Diciembre

"Bailando nació una estrella", de S. Orta; "Ay, Felipe de mi alma", Torres del Álamo y Tejedor; "Las 4 copas", Navarro; "De Colón a Tibidabo"; "Bonavia y Mestres"; "Mi canción eres tú", de Valls, Prada y maestro Quiros; "De Cuba a España", Silva Aramburu, Gasa y maestro Alguero; "La niña valiente", de Quintero, León y Quiroga; "La cigüeña dijo sí"; de Carlos Llopis. Presentación del ilusionista Richiardi.

ESTRENOS

"Secretaria brasileña", en Capitol y Metropol

Sigue el cine americano ofreciendo comedias musicales a todo pasto, reiterando sus éxitos en un género que le es particularmente propicio. La desventaja y la gracia fresca y juvenil que rebosan estas películas, en la medida en que se dan cita la fantasía, la espectacularidad, el humor y el ritmo en grandes dosis, son alicientes más que sobrados para deleitar a las masas.

Una breve y amable historia de amor, a base de pasajerías muy pre-conyugales y de celitos mal reprimidos, juntamente con las consabidas dificultades del empresario que quiere estrenar una revista y a la vez la captura de los correspondientes créditos, componen la trama del film.

desarrollada en escenas de habil factura y abundantes en perspectivas de divertida índole. En ellas y en la maestría con que se ha obtenido el mejor partido posible de los diferentes números musicales, se pone una vez más de relieve el buen gusto de Irving Cummings como director.

Al frente del magnífico elenco interpretativo figuran la gentil Betty Grable, tan excelente actriz como bailarina; la exótica Carmen Miranda, con sus típicas creaciones brasileñas; los galanes John Payne y César Romero y los veteranos Charlotte Greenwood y Edward Everett Horton, que tienen a su cargo graciosos papeles.

Muy estimables son asimismo las intervenciones del gran músico de "hot" Harry James y su orquesta.

"Alba de América", gran espectáculo

"Alba de América", la magnífica superproducción Cifesa, que se proyecta en los elegantes cines Alexandra y Atlanta en medio de entusiastas aclamaciones, es una película que reserva al público todos los alicientes del más completo espectáculo cinematográfico: grandiosidad, aventura y emoción en todas sus manifestaciones, como relato del suceso más extraordinario que conocieron los siglos.

"Alba de América", que es, sin duda alguna, la mejor realización de Juan de Orduña, tiene escenas de maravillosa dimensión espectacular, como las que se desarrollan en el mar, a bordo de la carabela "Santa María"; la rendición de Granada, el incendio del campamento y tantas otras, con momentos de vibrante dramatismo y, permanentemente, la fuerza de captación de la imponente figura del hombre que descubrió un Mundo para España, encarnado por el coloso de la interpretación, Antonio Vilar.

Burt Lancaster, en "Soga de arena"

Hay en "Soga de arena", película que distribuye Mercurio Films y que se exhibe en el cine Kursaal, escenas de lucha que estremecen por su realismo. Burt Lancaster defiende su amor por una mujer — Corinne Calvet — y un botín de piratas preciosos. Paul Ramírez es el rival de Burt, al cual torturó horriblemente para que confesase su secreto. Ambos hombres luchan como fieras, con realismo muy pocas veces visto en la pantalla.

Esta dramática y apasionante película Paramount está dirigida por William Dieterle, con un reparto excepcional.

Actividades del Centro Cultural "Medina"

El próximo día 3, a las siete de la tarde, en los salones de "Medina", el eminente pianista argentino Ariel Ramírez, conocido y admirado por todos los públicos, tanto sudamericanos como europeos, por su magnífica forma de interpretar el folclore hispanoamericano, celebrará un recital interesantísimo interpretando composiciones de los siguientes países: Argentina, Perú, Chile, Bolivia y Paraguay.

También figuran en el programa obras compuestas por el propio ejecutante. Asimismo el joven guitarrista Sebastián Maroto, acompañará a la guitarra algunas de las mismas.

Próximamente celebrará un interesante recital la prestigiosa pianista Sofia Puche de Mendelwicz. Esta artista, que ha merecido los más entusiásticos elogios en sus actuaciones en Suiza, ofrecerá al público en su recital del Palacio de la Música un programa sumamente interesante.

Santoral, guía de ayunos y vigiliats, lo encontrará en la Agenda de la Sección Femenina 1952, que se vende en la Regiduría Provincial de Prensa y Propaganda, Ausias March, 26.

Cinco pares de zapatos en un baile

Durante el rodaje de la espectacular y chispeante producción musical, "Horas de ensueño", la protagonista y "estrella" de la danza Vera Ellen gastó no menos de cinco pares de zapatos sólo mientras ensayaba el baile titulado "La boda de Mac Intosh", que es uno de los más graciosos y atractivos entre los diversos números musicales que figuran en la cinta. En conjunto, entre la iniciación del rodaje y la última vuelta de manivela, Vera Ellen habrá gastado unos treinta pares de zapatos de baile y una docena de pares de medias de nylon. Lo que no es mucho, al fin y al cabo, si se considera que "Horas de ensueño" es una extraordinaria película rebosante de ritmo, dinamismo, trepidación y que actualmente se exhibe con grandioso éxito en los cines Astoria y Cristina.

Una familia de la época del charleston en "13 por docena"

La vida del ingeniero Gilbreth y su prolífica familia fue recogida por sus hijos Frank y Ernestina en un libro delicioso que alcanzó rápidamente la fama y altas cifras de tiraje en sus repetidas ediciones. 20th Century-Fox no dejó pasar inadvertido el éxito adquirido los derechos para la versión literaria de "Trece por docena" y cinematográfica que, bajo la dirección de Walter Lang, han interpretado Clifton Webb, el inolvidable creador de Mr. Belvedere; Jeanne Crain, Myrna Loy y un encantador conjunto de jóvenes artistas, que se han hecho cargo de los demás personajes de la familia. "Trece por docena", que ha sido rodada en perfecto tecnicolor, se proyecta con enorme éxito en los cines Montecarlo y Niza.

Una película alegre, optimista y deliciosa "El padre es abuelo"

"El padre es abuelo", la deliciosa y admirable película de "Metrol", que acaba de estrenarse en el Tivoli, sigue despertando la atención y el favor del público. "El padre es abuelo", en el que Spencer Tracy, realiza una de sus creaciones cumbre; emoción y deleita a un tiempo. Es una película alegre y sentimental, intrascendente y humana, cordial y amable, interesante y deliciosa.

Su acción y su diálogo, arrancan del público sonoras carcajadas y también de la seriedad — en los espíritus seculares — esa dulce emoción, que a veces humedece ligeramente nuestros ojos, cuando la alegría, sana y buena, invade nuestras almas...

El "premier" ha dicho a sus compatriotas que no esperen resultados espectaculares de su viaje a los Estados Unidos

El "premier" ha dicho a sus compatriotas que no esperen resultados espectaculares de su viaje a los Estados Unidos. El primer ministro no regresará a Londres hasta finales de enero, poco antes de que se vuelva a reunir el Parlamento después de las vacaciones de Navidad.

CRONICA DE LONDRES

LONDRES, 1.—(Servicio especial de crónicas de la agencia Efe para LA PRENSA. Prohibida la reproducción.) Ya está Winston Churchill en camino, en dirección a los Estados Unidos. Le acompaña su secretario de Asuntos Exteriores, Anthony Eden, el ministro de Asuntos de la Mancomunidad lord Ismay y el director de la Presidencia, lord Alton. Lord Churchill, en total, se acompaña solamente 33 personas incluyendo en esta cifra sus secretarios.

Churchill inició su viaje después de tres días durísimos de continuas reuniones de Gobierno y conferencias con los funcionarios británicos. El primer ministro no regresará a Londres hasta finales de enero, poco antes de que se vuelva a reunir el Parlamento después de las vacaciones de Navidad.

El propio Churchill ha dicho a los británicos que no esperen resultados espectaculares de este viaje, que es el primero que realiza, como primer ministro de Gran Bretaña, desde que terminó la guerra. Churchill insiste en que su objetivo principal es el de crear con el presidente Truman las mismas relaciones personales que ligó con el difunto presidente Franklin D. Roosevelt durante la guerra.

No se cree que lo consigga. El presidente actual no es tan propicio como su predecesor a llevar los asuntos de Estado en forma tan personal. Durante la guerra, por ejemplo, Churchill y Roosevelt cambiaban "entre sí" unos noventa y dos mensajes personales cada día, la mayor parte de ellos sobre temas de alta política. Pero si el primer ministro británico no conseguirá que la historia se repita en aquel respecto, sí podrá conseguir — y en esto están todos de acuerdo — que las relaciones con Washington sean mejores de lo que fueron durante los años del último Gobierno laborista.

Churchill nunca olvidará ni perdonará que se haya votado la última colaboración con los Estados Unidos en cuestiones atómicas.

Hace un año Atlee salió repentinamente para Washington, después de haber afirmado Truman en una conferencia de Prensa que los Estados Unidos estaban pensando en la utilización de la bomba atómica en Corea. Atlee regresó de aquella visita con resultados mediocres: no había logrado conquistar el poder del que se ha llevado a cabo hasta ahora oponerse a cualquier posible intento de iniciación de la guerra atómica.

Por eso es por lo que la energía atómica figura entre los temas primordiales del orden del día de las próximas conversaciones entre el jefe del Gobierno británico y el presidente norteamericano... El primero será aconsejado por lord Churchill y tratará de conseguir algo más que una asociación ligera entre los dos países en cuestiones atómicas.

El Mando y todos los problemas que el ligados serán temas que figurarán en la "agenda" de las reuniones. El Oriente y el Extremo Oriente, el tratado del Atlántico, el ejército europeo, Rusia y algún otro serán los motivos de conversación o disputa más importantes sobre los que en días próximos tratarán el viajero de Londres y el hombre de la sonrisa norteamericana.

El Japón acoge sobriamente la entrada de Año Nuevo

TOKIO, 1.— El Japón ha recibido el Año Nuevo sobriamente. Se considera el Mensaje como un cambio total en la política rusa hacia el Japón.

TOKIO, 1.— En la capital japonesa se considera que el mensaje del Año Nuevo de Stalin a los japoneses — que no tiene precedentes — es un cambio total en la dura actitud rusa hacia el Japón. Algunos funcionarios diplomáticos creen que podría ser el principio de un nuevo intento para introducir una tregua entre el Japón y las Potencias aliadas occidentales, con las que actualmente coopera contra la agresión comunista.

"El mensaje de Stalin al Japón" se dice — expresa profunda simpatía hacia el pueblo japonés. Esto es muy significativo. Aunque todos los diplomáticos occidentales en Tokio no han tenido la oportunidad de estudiar el texto del mensaje de Stalin, algunos dicen que su impresión es que la declaración es muy extraordinaria y probablemente de más importancia de lo que parece a primera vista. — Efe.

Churchill festejó el Año Nuevo en su camarote del "Queen Mary"

Churchill festejó el Año Nuevo en su camarote del "Queen Mary". Brindó con champaña en unión de algunos miembros de su séquito.

Detención de un individuo acusado del hundimiento de un acorazado japonés

TOKIO, 1.— La Policía japonesa ha detenido a un individuo, acusado de haber hundido el acorazado japonés de 54.000 toneladas.

El navío en cuestión, el "Hyuga", se hundió hacia el final de la guerra en circunstancias misteriosas. Recientemente fue puesto a flote para la recuperación de metales, ante Hiroshima. Pero un joven de 22 años de edad, llamado Yasuhito Sesaki, estimando que también eran para él preciosos esos metales y que podía aprovecharlos para su propio beneficio, se hizo de cierta cantidad de cobre y al maniobrar en las válvulas el acorazado se fue al fondo. — Efe.

Mensaje del presidente del Ecuador

QUITO, 1.— Con motivo del Año Nuevo, el presidente de la República de Ecuador ha dirigido un mensaje a la nación en el que dice: "Ojalá en el futuro muchos presidentes constitucionales del país puedan también dirigir mensajes de Año Nuevo en vísperas de la terminación del periodo de gobierno". Añade que "nadie podrá negar que los ecuatorianos han gozado de sus libertades y derechos, quizá como en ninguna época de la historia, porque el Gobierno ha sido un Gobierno de libertades políticas y personales". "Respetando las libertades públicas, especialmente la libertad individual — dijo — he cumplido mi deber y, por lo tanto, estoy orgulloso de ello."

Manifestó también que "la operación frecuente ha fijado la atención en el noble experimento ecuatoriano que se ha llevado a cabo hasta ahora con éxito, no obstante los factores negativos, entre ellos las malas cosechas, consecuencias de la política internacional y la incompreensión de muchos ecuatorianos". — Efe.

Truman estudia cuidadosamente la denuncia por «chantaje» contra Hungría

Se estima que ya ha pasado la oportunidad de su presentación y discusión en la actual Asamblea de la O. N. U.

Churchill festejó el Año Nuevo en su camarote del "Queen Mary"

Churchill festejó el Año Nuevo en su camarote del "Queen Mary". Brindó con champaña en unión de algunos miembros de su séquito.

Churchill festejó el Año Nuevo en su camarote del "Queen Mary". Brindó con champaña en unión de algunos miembros de su séquito.

Truman ha fijado un máximo de 45.000 a 50.000 millones de dólares para las fuerzas armadas

Truman ha fijado un máximo de 45.000 a 50.000 millones de dólares para las fuerzas armadas.

EL EJERCITO, LA MARINA Y LA AVIACION ESTAN EN PUGNA SOBRE LA FORMA DE DISTRIBUCION DE LA SUMA

A causa de esta divergencia la proyectada ley de presupuestos tardará en pasar al Congreso.

Washington, 1.— La Casa Blanca hace saber que el nuevo proyecto de ley de presupuestos tardará en pasar al Congreso a causa de considerables discrepancias existentes, sobre los gastos militares para el ejercicio fiscal próximo.

Se dice que el ejército, la Marina y la fuerza aérea están en pugna sobre la distribución de los gastos para la defensa y los fondos presupuestados para cubrir los mismos.

En fuentes bien informadas se dice que el presidente Truman ha fijado un máximo de 45.000 a 50.000 millones de dólares para las fuerzas armadas durante los doce meses que comienzan el primero de julio próximo.

Se tiene entendido que Truman delegó en las propias fuerzas armadas la discusión sobre la forma de distribución de la cifra total. El actual retraso puede significar que las fuerzas de Tierra, Mar y Aire no lleguen a un acuerdo sobre la asignación de los fondos.

El secretario de Prensa de la Casa Blanca, Short, ha manifestado únicamente que la citada demora puede impedir que el mencionado mensaje presidencial sobre presupuestos no llegue al Congreso hasta finales del mes actual, a diferencia de lo que venía ocurriendo años anteriores. — Efe.

Truman en el punto más bajo de su popularidad

NUEVA YORK, 1.— El Instituto Gallup, de Auscultación de la opinión Uca, informa sobre la popularidad de Truman y dice que alcanza actualmente su nivel más bajo.

La última encuesta llevada a cabo entre una selección de opinantes, elegidos entre las más diversas clases sociales y profesionales, ha puesto de manifiesto los siguientes resultados:

El 53 por ciento de los resultados se muestran disformes con la forma en que el presidente ha llevado a cabo su gestión. El 23 por ciento aprueban la gestión presidencial y el 19 por ciento manifestaron no tener opinión sobre el asunto.

El porcentaje de opiniones aprobatorias ha descendido a un 23 por ciento, cuando hace dos meses era de un 29 por ciento, de un 32 por ciento hace tres meses y de un 69 por ciento al comenzar el presidente su actuación, tras haber sido reelegido para un segundo mandato presidencial. — Efe.

«La tercera posición de la Argentina no se basa en el capitalismo, ni en el comunismo sino en la justicia social»

«La tercera posición de la Argentina no se basa en el capitalismo, ni en el comunismo sino en la justicia social».

MENSAJE DE AÑO NUEVO DEL PRESIDENTE PERON

BUENOS AIRES, 1.— En un mensaje de Fin de Año el presidente Perón manifestó que Argentina es un país en el que la felicidad no está limitada a unos cuantos individuos. Puntualizó nuevamente que la "tercera posición de Argentina no se basa en el capitalismo ni en el comunismo, sino en la justicia social". — Efe.

La noche de fin de Año, en Londres

LONDRES, 1.— Un tiempo extraordinariamente bueno ha permitido que miles de personas se reunieran en Trafalgar Square, Picadilly Circus y la Catedral de San Pablo, para celebrar la entrada del Año Nuevo. La gente cantaba y ballaba en las calles hasta bastante después de la medianoche. — Efe.

FRONTONES

FRONTON NOVEDADES.— Hoy, noche a las 10,30, a esta punto: Navarrete y Elisabet contra Fidel - Ansovetul. Mañana, tarde, a las 4,30, a esta punto: Aznar y Allende contra Gamba - Osa.

Churchill no regresará a Londres hasta finales de enero

El "premier" ha dicho a sus compatriotas que no esperen resultados espectaculares de su viaje a los Estados Unidos.

CRONICA DE LONDRES

LONDRES, 1.—(Servicio especial de crónicas de la agencia Efe para LA PRENSA. Prohibida la reproducción.)

Ya está Winston Churchill en camino, en dirección a los Estados Unidos. Le acompaña su secretario de Asuntos Exteriores, Anthony Eden, el ministro de Asuntos de la Mancomunidad lord Ismay y el director de la Presidencia, lord Alton.

Churchill inició su viaje después de tres días durísimos de continuas reuniones de Gobierno y conferencias con los funcionarios británicos.

El primer ministro no regresará a Londres hasta finales de enero, poco antes de que se vuelva a reunir el Parlamento después de las vacaciones de Navidad.

El propio Churchill ha dicho a los británicos que no esperen resultados espectaculares de este viaje, que es el primero que realiza, como primer ministro de Gran Bretaña, desde que terminó la guerra.

Churchill insiste en que su objetivo principal es el de crear con el presidente Truman las mismas relaciones personales que ligó con el difunto presidente Franklin D. Roosevelt durante la guerra.

No se cree que lo consigga. El presidente actual no es tan propicio como su predecesor a llevar los asuntos de Estado en forma tan personal.

Durante la guerra, por ejemplo, Churchill y Roosevelt cambiaban "entre sí" unos noventa y dos mensajes personales cada día, la mayor parte de ellos sobre temas de alta política.

Pero si el primer ministro británico no conseguirá que la historia se repita en aquel respecto, sí podrá conseguir — y en esto están todos de acuerdo — que las relaciones con Washington sean mejores de lo que fueron durante los años del último Gobierno laborista.

Churchill nunca olvidará ni perdonará que se haya votado la última colaboración con los Estados Unidos en cuestiones atómicas.

Hace un año Atlee salió repentinamente para Washington, después de haber afirmado Truman en una conferencia de Prensa que los Estados Unidos estaban pensando en la utilización de la bomba atómica en Corea.

Atlee regresó de aquella visita con resultados mediocres: no había logrado conquistar el poder del que se ha llevado a cabo hasta ahora oponerse a cualquier posible intento de iniciación de la guerra atómica.

Por eso es por lo que la energía atómica figura entre los temas primordiales del orden del día de las próximas conversaciones entre el jefe del Gobierno británico y el presidente norteamericano...

El Mando y todos los problemas que el ligados serán temas que figurarán en la "agenda" de las reuniones. El Oriente y el Extremo Oriente, el tratado del Atlántico, el ejército europeo, Rusia y algún otro serán los motivos de conversación o disputa más importantes sobre los que en días próximos tratarán el viajero de Londres y el hombre de la sonrisa norteamericana.

El Japón acoge sobriamente la entrada de Año Nuevo

TOKIO, 1.— El Japón ha recibido el Año Nuevo sobriamente. Se considera el Mensaje como un cambio total en la política rusa hacia el Japón.

TOKIO, 1.— En la capital japonesa se considera que el mensaje del Año Nuevo de Stalin a los japoneses — que no tiene precedentes — es un cambio total en la dura actitud rusa hacia el Japón.

Algunos funcionarios diplomáticos creen que podría ser el principio de un nuevo intento para introducir una tregua entre el Japón y las Potencias aliadas occidentales, con las que actualmente coopera contra la agresión comunista.

"El mensaje de Stalin al Japón" se dice — expresa profunda simpatía hacia el pueblo japonés. Esto es muy significativo. Aunque todos los diplomáticos occidentales en Tokio no han tenido la oportunidad de estudiar el texto del mensaje de Stalin, algunos dicen que su impresión es que la declaración es muy extraordinaria y probablemente de más importancia de lo que parece a primera vista. — Efe.

Churchill festejó el Año Nuevo en su camarote del "Queen Mary"

Churchill festejó el Año Nuevo en su camarote del "Queen Mary". Brindó con champaña en unión de algunos miembros de su séquito.

Detención de un individuo acusado del hundimiento de un acorazado japonés

TOKIO, 1.— La Policía japonesa ha detenido a un individuo, acusado de haber hundido el acorazado japonés de 54.000 toneladas.

El navío en cuestión, el "Hyuga", se hundió hacia el final de la guerra en circunstancias misteriosas. Recientemente fue puesto a flote para la recuperación de metales, ante Hiroshima. Pero un joven de 22 años de edad, llamado Yasuhito Sesaki, estimando que también eran para él preciosos esos metales y que podía aprovecharlos para su propio beneficio, se hizo de cierta cantidad de cobre y al maniobrar en las válvulas el acorazado se fue al fondo. — Efe.

Mensaje del presidente del Ecuador

QUITO, 1.— Con motivo del Año Nuevo, el presidente de la República de Ecuador ha dirigido un mensaje a la nación en el que dice: "Ojalá en el futuro muchos presidentes constitucionales del país puedan también dirigir mensajes de Año Nuevo en vísperas de la terminación del periodo de gobierno".

Añade que "nadie podrá negar que los ecuatorianos han gozado de sus libertades y derechos, quizá como en ninguna época de la historia, porque el Gobierno ha sido un Gobierno de libertades políticas y personales". "Respetando las libertades públicas, especialmente la libertad individual — dijo — he cumplido mi deber y, por lo tanto, estoy orgulloso de ello."

Truman estudia cuidadosamente la denuncia por «chantaje» contra Hungría

Se estima que ya ha pasado la oportunidad de su presentación y discusión en la actual Asamblea de la O. N. U.

Churchill festejó el Año Nuevo en su camarote del "Queen Mary"

Churchill festejó el Año Nuevo en su camarote del "Queen Mary". Brindó con champaña en unión de algunos miembros de su séquito.

Stalin augura un completo éxito al Japón "en su lucha por la independencia"

EL "ZAR ROJO", EN UNA ACTITUD SIN PRECEDENTES, HA DIRIGIDO UN MENSAJE DE AÑO NUEVO AL PUEBLO NIPON

TOKIO, 1.— Stalin ha dirigido un mensaje al Japón, a petición de la Agencia de Noticias Kyodo, y para su publicación el día de Año Nuevo.

Stalin, dice: "Como político soviético, yo que un primer ministro no es costumbre que exprese sus sentimientos hacia un pueblo extranjero, diré que el pueblo soviético experimenta una profunda simpatía por el pueblo japonés, que ha caído en una situación desgraciada bajo la ocupación extranjera. Pido a ustedes que hagan intérpretes de mis deseos de libertad y bienestar hacia el pueblo japonés; así como de un completo éxito en su valerosa lucha por su independencia. El pueblo soviético comprende plenamente los sufrimientos del pueblo japonés y, al mismo tiempo, cree que el pueblo japonés conseguirá autorrehabilitarse e independizarse como lo hizo el pueblo soviético." — Efe.

Detención de un individuo acusado del hundimiento de un acorazado japonés

TOKIO, 1.— La Policía japonesa ha detenido a un individuo, acusado de haber hundido el acorazado japonés de 54.000 toneladas.

El navío en cuestión, el "Hyuga", se hundió hacia el final de la guerra en circunstancias misteriosas. Recientemente fue puesto a flote para la recuperación de metales, ante Hiroshima. Pero un joven de 22 años de edad, llamado Yasuhito Sesaki, estimando que también eran para él preciosos esos metales y que podía aprovecharlos para su propio beneficio, se hizo de cierta cantidad de cobre y al maniobrar en las válvulas el acorazado se fue al fondo. — Efe.

Mensaje del presidente del Ecuador

QUITO, 1.— Con motivo del Año Nuevo, el presidente de la República de Ecuador ha dirigido un mensaje a la nación en el que dice: "Ojalá en el futuro muchos presidentes constitucionales del país puedan también dirigir mensajes de Año Nuevo en vísperas de la terminación del periodo de gobierno".

Añade que "nadie podrá negar que los ecuatorianos han gozado de sus libertades y derechos, quizá como en ninguna época de la historia, porque el Gobierno ha sido un Gobierno de libertades políticas y personales". "Respetando las libertades públicas, especialmente la libertad individual — dijo — he cumplido mi deber y, por lo tanto, estoy orgulloso de ello."

Truman estudia cuidadosamente la denuncia por «chantaje» contra Hungría

Se estima que ya ha pasado la oportunidad de su presentación y discusión en la actual Asamblea de la O. N. U.

Churchill festejó el Año Nuevo en su camarote del "Queen Mary"

Churchill festejó el Año Nuevo en su camarote del "Queen Mary". Brindó con champaña en unión de algunos miembros de su séquito.

Detención de un individuo acusado del hundimiento de un acorazado japonés

TOKIO, 1.— La Policía japonesa ha detenido a un individuo, acusado de haber hundido el acorazado japonés de 54.000 toneladas.

El navío en cuestión, el "Hyuga", se hundió hacia el final de la guerra en circunstancias misteriosas. Recientemente fue puesto a flote para la recuperación de metales, ante Hiroshima. Pero un joven de 22 años de edad, llamado Yasuhito Sesaki, estimando que también eran para él preciosos esos metales y que podía aprovecharlos para su propio beneficio, se hizo de cierta cantidad de cobre y al maniobrar en las válvulas el acorazado se fue al fondo. — Efe.

Mensaje del presidente del Ecuador

QUITO, 1.— Con motivo del Año Nuevo, el presidente de la República de Ecuador ha dirigido un mensaje a la nación en el que dice: "Ojalá en el futuro

DEPORTES



UNA CLASIFICACION MUNDIAL DE LOS MEJORES BOXEADORES

FRANCFORT. — (Crónica de Hans Schaefer, del Servicio Especial de AIFA)... Si los alemanes tuvieran su puesto en el boxeo profesional internacional, el campeón europeo y nacional del país, Hein Ten Hoff, se colocaría en tercer lugar entre los mejores grandes pesos del mundo.

GRANDES PESOS

1. "Jersey" Joe Walcott, campeón; 2. Ezzard Charles; 3. Rocky Marciano; 4. Hein Ten Hoff; 5. Bob Baker; 6. Clarence Henry; 7. Gene "Tiger" Jones; 8. Joe Louis; 9. Roland La Starza; 10. Rex Lavne; 11. César Brón; todos son norteamericanos, a excepción de Ten Hoff y Brón, que son alemán y argentino, respectivamente.

SEMIPESADOS

1. Joe Maxyn, campeón; 2. Archie More (EE. UU.); 3. Harry Matthews (EE. UU.); 4. Bob Satterfield (EE. UU.); 5. Bob Murphy (EE. UU.); 6. Connie Rux (Alemania); 7. Don Eucere (Estados Unidos); 8. Harold Johnson (EE. UU.); 9. Wesley Bascom (EE. UU.); 10. Jake La Motta (Estados Unidos).

PESOS MEDIOS

1. "Sugar" Ray Robinson, campeón; 2. Randolph Turpin (G. B.); 3. Dave Sands (Australia); 4. Walter Cartier (EE. UU.); 5. Rocky Graziano (EE. UU.); 6. Eugene Hirston (EE. UU.); 7. Laurent Daubulle (Francia); 8. Rocky Castellani (EE. UU.); 9. Ronnie Delaney (EE. UU.); 10. Terry Moore (EE. UU.); 11. Perry Muller (Alemania).

PESOS MEDIO LIGEROS

1. Kid Gavilan, campeón; 2. Billy Graham (EE. UU.); 3. Charles Humez (Francia); 4. Gil Turner (EE. UU.); 5. Johnny Bratton (Estados Unidos); 6. Eddie Thomas (G. B.); 7. Charlie Fusari (Estados Unidos); 8. Pierre Langis (Francia); 9. Johnny Sayton (Estados Unidos); 10. Fitzie Pruden (Canadá).

PESOS LIGEROS

1. James Carter, campeón; 2. Fredie Dawson (EE. UU.); 3. Art Aragon (EE. UU.); 4. Jimmy King (Canadá); 5. Peddy de Marco (Estados Unidos).

PESOS GALLOS

1. Vic Towell, campeón; 2. Jan Sneyer (Bélgica); 3. Peter Keenan (G. B.); 4. Luis Romero (España); 5. Maurice Sandvorn (Francia); 6. A. Nuvoloni (Italia); 7. Gianni Zuddas (Italia); 8. Caetano Annaloro (Italia); 9. Emile Chemama (Francia).

PESOS MOSCAS

1. Dado Marino, campeón; 2. Terry Allen (G. B.); 3. Teddy Gardner (G. B.); 4. Vic Herman (G. B.); 5. Louis Skena (Francia); 6. Honoré Pratesi (Francia); 7. Dickie O'Sullivan (G. B.); 8. Charles Bohbot (Francia).

FUTBOL

Baracaldo, 2; Oviedo, 4

BILBAO, 31. — Al minuto de empezar el Oviedo ataca y en un centro de Parajón, Salaverri remata a los mallas por encima del portero. A los 15 minutos, nuevo ataque del Oviedo el balón rebota en varios jugadores y Callejo, en un tiro cruzadísimo, logra el segundo tanto del Oviedo. A los 21 minutos hay un despeje con la mano de Abejón; la pelota va a Parajón, quien marca el tercer tanto de los ovenses. El Oviedo hasta ese momento juega velocísimo y magníficamente, demostrando una gran seguridad y colocación. El Baracaldo a partir de entonces se lanza con un balón, pero no con juego. A los treinta minutos, en un tiro de Arrieta, se arma un lío y Diestro mete la pelota en su propia portería. A los 41 minutos Calvo consigue el segundo tanto para el Baracaldo.

En el segundo tiempo baja el peso del juego. El Baracaldo juega al tase corto, haciéndolo muy mal. El Oviedo manda siempre en el campo y hace cuanto quiere, pese a la voluntad de los baracaldeses. Al minuto de este segundo tiempo Zara lanza un tiro cruzado que vale el cuarto tanto al Oviedo. El equipo asturiano ha mostrado ser un once digno de la Primera División. El arbitraje del señor Rivero ha sido bueno.

Alineaciones: BARACALDO: Abejón; Gainza, Bergarechea, Orus; Landeta, Oiarritza; Ariznavarreta, Arrieta, Calvo, Marcada y Góburu. OVIEDO: Durán; Toni, Diestro, Celaya; Pacheco, Felino, Miguel, Zara, Farajón Salaverri y Callejo.

AJEDREZ

Torán sigue en cabeza del Torneo de Punta de Este

MONTEVIDEO, 31. — Resultados de los ochenta del torneo de ajedrez de Punta de Este. Torán y Elikases siguen en cabeza de la clasificación con siete puntos. Torán venció al uruguayo Muñoz en 37 jugadas, y Elikases ganó al chileno Letelier en 40 jugadas. — Afilió.

CICLISMO

POR FIN, SERAN SOLO OCHO LOS ESPARDOLES QUE VAYAN A LA VUELTA A FRANCIA. — MADRID. — El diario parisino "L'Equipe", organizador de la Vuelta Ciclista a Francia, ha dirigido una comunicación oficial a la Federación Española de Ciclismo en la que invita a un equipo español de ocho hombres para la próxima Vuelta Ciclista a Francia.

En esta comunicación, "L'Equipe" manifiesta que por razones de organización no ha sido posible aumentar el número de corredores del equipo español hasta doce, como se había previsto en un principio, pero que, sin embargo, se han mejorado las condiciones económicas por equipo y en los finales de etapas. — Afilió. B. RUIZ TRIUNFA EN BUENOS AIRES. BUENOS AIRES. — Bernardo Ruiz, formando pareja con el argentino Pesoa, ha ganado una prueba a la americana, delante de Kubler y Barco. — Afilió.

RUGBY

El Club de Fútbol Barcelona venció a los "Pájaros Carpinteros" (11-8)

Esta mañana, en el campo de Las Cortes, se celebró el encuentro internacional de rugby entre el Barcelona y el equipo universitario inglés "Los pájaros carpinteros". El partido terminó con la victoria del conjunto azulgrana por 11 puntos a 8.

MOTORISMO

PRUEBA DE REGULARIDAD "SANTA CRUZ DE ORO"

Peña Motorista Barcelona, organizada para el próximo día 13 de corriente, la IV edición de la prueba de regularidad denominada "Santa Cruz de Oro".

Esta prueba, será diferente a las ediciones anteriores, ya que los participantes correrán a ritmo de carrera y no a ritmo de paseo. Esto traducido a la realidad, quiere decir que los conductores tomarán la salida sin conocer previamente la velocidad a que deberán ajustarse, la cual por medio de pancartas les será indicada durante el transcurso de la prueba.

La clasificación estará dividida en dos fases, "expertos" y "no expertos", concediéndose valiosos trofeos para los ganadores de cada una de las distintas categorías.

Habrán tres escalas de promedios, uno bajo para los equipos donde figure una moto no superior a 100 c. c. o bien una moto no superior a 750 c. c. Otro para los que comprendan un coche hasta 250 c. c., un sidcar de cualquier cubaje o bien un coche hasta 1.000 c. c. y la tercera para los equipos que no comprendan ningún elemento de los citados anteriormente.

El plazo de inscripción se cerrará a derechos sencillos el próximo día 8.

VISITA A LA "CIUDAD DE LOS MUCHACHOS"

Para el próximo día 6 del corriente, Peña Motorista Barcelona, ha organizado una caravana de socios y simpatizantes con destino a la "Ciudad de los Muchachos", a fin de hacer llegar a los mismos la alegría y el recuerdo de los componentes de la ferretería entidad.

A tal objeto, la caravana antes citada, tomará la salida del local social a las 11:30 de la mañana.

TIRO

LAS TIRADAS EXTRAORDINARIAS A PLATOS DE AÑO NUEVO

Después del programa de Navidad a pichones, han dado comienzo en Montjuich las reuniones del programa extraordinario en la modalidad a platos de Año Nuevo.

El domingo, entre 60 concursantes, obtuvieron estas los señores Monegal, Vello, Gil Vernet, Areu y González. En la reunión a pichones, don Luis Riera Albó ganó una Copa de Plata de la Sociedad, con 53 tiros, desafiando con don Agustín Creuchera y en la siguiente prueba venció el señor Carbo Riera, con 8 buenos, precediendo a los señores Ribaita y Creucheras, ambos con 7 de 8.

GENEROS DE PUNTO GRAU, 2; LA PALMERA, 2

En encuentro amistoso contendieron los dos equipos arriba citados. El encuentro terminó con empate a dos tantos, tras una serie de lances emocionantes. El mejor jugador sobre el campo fue el metay de La Palmera, Linde. El mejor jugador del equipo rival fue el árbitro, señor Grau.

Alineaciones: LA PALMERA. — Linde, Tornel, Deu, Coll, Gabarró, Aguado; Ichaos, Carlos, Alvaro, Amadeo y Lanza. GENEROS PUNTO GRAU. — Ramón, Llaño, Jornada, Jaime; Comas, Juan; Coll, Fares, Bazán, Vila y Pérez.

BALONCESTO

I CURSO DE PREPARADORES REGIONALES

La Federación Catalana de Baloncesto abre la matrícula para el Primer Curso de 1952. El curso se iniciará el próximo día 7 de enero de 1952 y terminará dado su carácter intensivo, el día 4 de marzo.

Los preparadores que hayan obtenido el título de "preparador regional", podrán aspirar al título de "preparador nacional", mediante un examen de revalidación, que se celebrará en esta misma capital, en la primera decena del próximo mes de marzo.

Podrán solicitar los aspirantes, inscripción a este Primer Curso, desde el día 2 de enero de 1952, cerrándose el periodo de matrícula a las 22 horas del día 4 del mismo mes y año.

MOTORISMO

PRUEBA DE REGULARIDAD "SANTA CRUZ DE ORO"

Peña Motorista Barcelona, organizada para el próximo día 13 de corriente, la IV edición de la prueba de regularidad denominada "Santa Cruz de Oro".

Esta prueba, será diferente a las ediciones anteriores, ya que los participantes correrán a ritmo de carrera y no a ritmo de paseo. Esto traducido a la realidad, quiere decir que los conductores tomarán la salida sin conocer previamente la velocidad a que deberán ajustarse, la cual por medio de pancartas les será indicada durante el transcurso de la prueba.

La clasificación estará dividida en dos fases, "expertos" y "no expertos", concediéndose valiosos trofeos para los ganadores de cada una de las distintas categorías.

Habrán tres escalas de promedios, uno bajo para los equipos donde figure una moto no superior a 100 c. c. o bien una moto no superior a 750 c. c. Otro para los que comprendan un coche hasta 250 c. c., un sidcar de cualquier cubaje o bien un coche hasta 1.000 c. c. y la tercera para los equipos que no comprendan ningún elemento de los citados anteriormente.

El plazo de inscripción se cerrará a derechos sencillos el próximo día 8.

VISITA A LA "CIUDAD DE LOS MUCHACHOS"

Para el próximo día 6 del corriente, Peña Motorista Barcelona, ha organizado una caravana de socios y simpatizantes con destino a la "Ciudad de los Muchachos", a fin de hacer llegar a los mismos la alegría y el recuerdo de los componentes de la ferretería entidad.

A tal objeto, la caravana antes citada, tomará la salida del local social a las 11:30 de la mañana.

TIRO

LAS TIRADAS EXTRAORDINARIAS A PLATOS DE AÑO NUEVO

Después del programa de Navidad a pichones, han dado comienzo en Montjuich las reuniones del programa extraordinario en la modalidad a platos de Año Nuevo.

El domingo, entre 60 concursantes, obtuvieron estas los señores Monegal, Vello, Gil Vernet, Areu y González. En la reunión a pichones, don Luis Riera Albó ganó una Copa de Plata de la Sociedad, con 53 tiros, desafiando con don Agustín Creuchera y en la siguiente prueba venció el señor Carbo Riera, con 8 buenos, precediendo a los señores Ribaita y Creucheras, ambos con 7 de 8.

GENEROS DE PUNTO GRAU, 2; LA PALMERA, 2

En encuentro amistoso contendieron los dos equipos arriba citados. El encuentro terminó con empate a dos tantos, tras una serie de lances emocionantes. El mejor jugador sobre el campo fue el metay de La Palmera, Linde. El mejor jugador del equipo rival fue el árbitro, señor Grau.

Alineaciones: LA PALMERA. — Linde, Tornel, Deu, Coll, Gabarró, Aguado; Ichaos, Carlos, Alvaro, Amadeo y Lanza. GENEROS PUNTO GRAU. — Ramón, Llaño, Jornada, Jaime; Comas, Juan; Coll, Fares, Bazán, Vila y Pérez.

BALONCESTO

I CURSO DE PREPARADORES REGIONALES

La Federación Catalana de Baloncesto abre la matrícula para el Primer Curso de 1952. El curso se iniciará el próximo día 7 de enero de 1952 y terminará dado su carácter intensivo, el día 4 de marzo.

Los preparadores que hayan obtenido el título de "preparador regional", podrán aspirar al título de "preparador nacional", mediante un examen de revalidación, que se celebrará en esta misma capital, en la primera decena del próximo mes de marzo.

Podrán solicitar los aspirantes, inscripción a este Primer Curso, desde el día 2 de enero de 1952, cerrándose el periodo de matrícula a las 22 horas del día 4 del mismo mes y año.

"Sr. Director de LA PRENSA: Muy señor mío: En el día de ayer leí en la sección "Ojo Mágico", una carta firmada por el señor J. Vila Lop, referente a la situación de la familia Rosa Sisoa, de la calle Valencia, 615, viendo por dicha carta que la situación de la familia es bastante lamentable. Le adjunto la modesta cantidad de veinticinco pesetas para tal fin.

Me uno a la idea del señor Vila, del que pueda hacerlo, no espere a mañana. Con un poco de buena voluntad y restando un poco del presupuesto de estas fiestas que todavía faltan por pasar, yo creo que algo se solucionar. Para nosotros no es un gran esfuerzo; en cambio, para ellos, quien sabe cuántos mayores males se les podría evitar.

Muchas gracias por todo, y usted mande cuanto guste de S. S. S. ARRIBAS.

Nota.—De doña M. del C., y con el mismo fin, hemos recibido 50 pesetas.

"Sr. Director de LA PRENSA: Hay un cruce en la calle París, en el que coinciden las calles Entença, Seimenat y Avenida Infanta Carlota, que, además, es parada del tranvía de la línea 54.

Dicha parada de tranvía está en medio de la calle y coincide exactamente con la calzada para paso de carros y caballerías de la Avenida Infanta Carlota, con algún peligro para la integridad física de los pacienzudos ciudadanos que permanecen esperando el tranvía.

No sería posible situar esta parada en la acera de la calle París, en lugar de estar en el centro de la calle con lo que, sobre todo de noche, se evitarían, si no atropellos, por lo menos susos y molestias, ya que para ceder el paso a los carros tiene que apartarse el público de la parva, tal como ahora está? J. JOSE HERNANDEZ."

"Sr. Director de LA PRENSA: Querida reconocido si en la popular sección de "El Ojo Mágico", se hiciera eco de la tragedia que significa el caso de la barriada del Carmelo.

Es bien deplorable una comarca o un suburbio que sea limitrofe entre dos jurisdicciones tal como sucede con la Alcañal, que pasa de mano en mano entre dos Ayuntamientos, tanto en el distrito VIII como en el XII, habiéndose delegado y, por adelantado, a los ignorados magistrados que habrán de ostentar el cargo, va dirigida públicamente la presente carta, para que tengan presente a la olvidada barriada carmelitana. Un concejal delegado de distrito no ha de ser solamente un encargado de imponer multas a los contraventores de la policía urbana que tributan, sino que se ha de hacer eco de las necesidades y trasladarlas con los Departamentos respectivos, para que en la distribución del Presupuesto Municipal, lo mismo sea la izquierda que la derecha de la capital.

Es tanto el abandono en que se encuentra el Carmelo, que sólo situarlo como estaba años antes es ya una tarea titánica. Para volver a tener su autobús, no basta un concurso convocado a subastas que no ha de servir para la carretera del Carmelo, que será el pasado que ha de conducir al sector desde la plaza de Sanllehy, ya saltando estrecha y aun se está a tiempo para darle una anchura digna. En el recordado conocido por el "Revolot de la Paella" que no tiene nada que ver con la curva del mismo nombre de la carretera de La Rabassada—por noticias recogidas parece que el terreno dominante sobre el llano de San Martín es de propiedad del Ayuntamiento para ser un Jardín, pero nadie se preocupa de que sea una realidad el propósito.

Va tomando esta carta, Sr. Director, un espacio que podría perjudicar a los demás ciudadanos que aprovechan el "Ojo Mágico" para colaborar en una tarea constructiva en la obra de dignificar moral y materialmente a la Barcelona de nuestros amores y como que habrá de insistirse sobre lo que conviene hacer en el Carmelo y su camino, pongo por ahora punto final, mientras expreso mis votos para que LA PRENSA pueda seguir lozamente para bien de la urbe.

DOMINGO PAREDES."

"Sr. Director de LA PRENSA: "Patronato de Apuestas Mutuas Benéficas". — Bella y ejemplar iniciativa la de este Organismo, al implantar en su día esta original apuesta en favor de nuestros hospitales y que habitualmente se celebra cada semana en combinación con los partidos de Liga, procurando ello recabar unos beneficios que pasan a mitigar en parte las penurias de las necesidades de los citados Centros benéficos. Es de conocimiento casi general el desarrollo de la organización y funcionamiento, que lleva a cabo el referido "Patronato de Apuestas" para el escrutinio general de boletos y justo reparto de premios a los afortunados. No hay que dudar de su perfección y así hemos de creerlo dado su carácter benéfico; pero la opinión del público es recelosa y suspicaz, respecto al trámite inicial que corresponde a la "quinienta", al depositarla en el buzón asignado.

En este momento, quién avala y testifica de que así se ha hecho? Esa garantía, no se hace constar en parte alguna del resguardo que queda en poder del depositario. Debe prevalecer la existente posibilidad de un extralío u otra perturbación en el curso que sigue todo boleto. En este caso, el apostante no tiene ningún poder ni favor para hacer efectivo cualquier premio que pueda corresponderle.

Subsanando tal deficiencia, se conseguiría convencer

ALVARO M. C."

al público de la máxima rectitud y legalidad que reina en el "Patronato", consiguiendo con ello, favor alfluencia de "quinientas" en pro de tan laudable obra. Atentamente, UNOS ASIDLOS APOSTANTES."

"Sr. Director de LA PRENSA: Aprovechando la oportunidad que me brinda esta sección del diario de su digna dirección, para hacernos eco, como una voz más de las muchas que han clamado, por lo visto en el desierto, por el aspecto que dice muy poco en favor de esta nuestra amada ciudad, con sus innumerables puestos callejeros, con su consiguiente estorbo para los que por aquí hemos de transitar, amén de esos vendedores ambulantes, que a nuestro parecer, y que es un espectáculo,—por qué no decirlo—repugnante, tanto en el orden material, como en el moral.

"¿Dónde van a parar las promesas del Ayuntamiento? ¿Qué hacen los ediles a quienes incumba este problema? ¿No puede el Ayuntamiento dedicar un presupuesto a solucionar esta lacra?"

Todos los años se destinan enormes sumas al mejoramiento de la ciudad, efectuándose obras que, si bien quedan muy bonitas, y dejan una parte de Barcelona de una perspectiva maravillosa, dejan otra parte verdaderamente detestable; debe ser una Barcelona, grande en todos sus aspectos, y no parte de la misma, pese antes se crea la Gran Barcelona, elevando sus peores partes a mejor altura, que no revalorizando los mejores.

Cross nos llega a la hora de que demuestren que lo saben hacer y se ueden con amor este problema y luchan hasta conseguir hacer desaparecer el "zoco" instalado en esta barriada. C. A. L."

"Señor Director de LA PRENSA: Vengo leyendo en ese diario, día tras día, opiniones sobre si se debe o no crear la que ha dado en llamarse "Guardia Civil", para salvaguardar buenas costumbres, intereses ciudadanos, etcétera. Cuando un país carece de autoridad o son escasos sus agentes; cuando una o varias leyes, o cuando se trata de país incivilizado y digno de ser protegido por otro superior en tales principios, está muy bien y acertada la creación de esa guardia compuesta de seros más instruidos, pero también más capacitados y desinteresados, que únicamente les mueva el móvil de ciudadanía y no el supuesto abuso de autoridad.

Por lo que respecta a España, ésta cuenta con una autoridad constituida legal, aplaudida por la mayoría no catalogada entre los que—con justificación—han dado en llamarse "gamborros". Cuenta igualmente con unas autoridades, desde el más alto al más bajo, muy capaces de imponer el uso de las buenas costumbres, aplicando con toda legalidad el cumplimiento de esa ley que les está encomendada y a cuyo servicio se hallan. No veo el porqué de la creación que, a mi juicio, no serviría más que para demostrar la incapacidad de esa autoridad y la de sus delegados; y por consiguiente, la falta de autorización de la máxima, cosa que bien saber y leer consta, a los que promuegan por su ya repetida "guardia", que no existe motivo para ello.

De día y de noche prestan continuo servicio agentes de la autoridad, tanto gubernativos como municipales; nada les impide—en perfecto uso de sus atribuciones y derecho—imponer los principios de sus deberes. Quizás el tiempo que se gasta en sugerir nuevas ideas, sería mejor empleado en atender a esos modestos agones, no por nada, muchas veces, con pintos de sentimentalismo, de parte de los que, por acción u omisión, faltan a los respetos que se les deba a todo ciudadano y derechos que la ley le concede y reconoce, que vulneran los que son más dignos de haber en plena selva que de convivir entre civilizados.

No hace falta esa "Guardia Civil", ya que cualquier español tiene el derecho y el deber de recurrir a cualquier agente de la autoridad cuando considere, bajo su responsabilidad, que se falta a las leyes, decretos, disposiciones, incluso también, bajo su responsabilidad, obligar a hacerlas cumplir y llevar hasta recabar la detención de los que las vulneran. Pues entonces, ¿qué más se quiere y se pide? ¿Por qué esa "Guardia Civil" que tan poco diría en favor nuestro y en pro del desdoro de nuestras instituciones, ya que con tal creación las desautorizamos por considerarnos incapaces?

¿Guardia Civil? Si, mas cuando la seguridad o tranquilidad de la Patria peligran, pech no cuando se trata de meter en cintura a unos salvajes que pueden hacer lo que quieran, cualquier guardia armado, urbano, sereno o vigilante. SANTIAGO DE ESPAÑA."

"Señor Director de LA PRENSA: En la revista deportiva "Marca", que se edita en Madrid, aparece esta semana un artículo referente a las dos estrellas deportivas españolas. Una persona un poco sensata echando una mirada sobre las dos estrellas deportivas que califica "Marca", se daría cuenta de que algunas de ellas no están en el lugar que deberían estar y otras que ni siquiera deberían figurar en la lista.

Es inconcebible (y en esto me darán la razón el 99 por ciento), que se elija al jugador de fútbol Luis Molowny, como la sexta figura nacional del deporte. Figura nacional deportiva es aquella, según mi parecer, que demuestra su clase frente a figuras internacionales. Un ejemplo de eso son Bernardo Ruiz, Romero, Domingo, y otros muchos.

Pero desde cuando Molowny es el mejor jugador de fútbol actualmente en España? Repito que figuras nacionales deportivas son Bernardo Ruiz, Romero y otros, que demostraron su clase frente a figuras de primera categoría. Honrrés que llevan a todo el Mundo su clase y fama. Si van ustedes a Francia, por ejemplo, y preguntan si conocen a un tal Luis Molowny, dirán que jamás conocieron ni oyeron a un hombre que se llamara así. Pero pregúntele por Bernardo Ruiz o Domingo o Enrique Grandolera...

A pesar de mis 16 años, me parece que hubiera elegido mis doce mejores estrellas deportivas mejor que lo ha hecho "Marca". En un caso como este hay que dejar a los farolitos de un lado y elegir con un poco más de cabeza. ALVARO M. C."

FRONTONES CHIQUEI BICICLETAS ORBEA La gran marca española

ANUNCIOS BREVES: DOCUMENTOS, PASAPORTES, ALQUILERES, HÚSPEDOS, CLINICA GALLEGO, MUEBLES, HIPOTECAS, LOCAL, PERFUMERIA, VENTAS, VARIOS, TRASPASOS, PARA ANUNCIOS EN ESTA SECCION, ESQUELAS, FARMACIAS

Los norcoreanos rechazan la última propuesta sobre la supervisión de la tregua

ACTUALIDAD GRAFICA MADRILEÑA



He aquí a la bella señorita Menchu Baena, en el momento de imponerse la proclamada por la Aviación comercial. — Don Francisco Casares ocupa, junto con otras personalidades, la presidencia de la mesa en el banquete homenaje que el cuadro médico de la entidad le dedicó en un céntrico local madrileño. (Fotos Cifra)

¿a tregua?

Mañana proseguirán las reuniones en Panmunjon

HA HABIDO CALMA EN LOS FRENTE

PANMUNJON, 1. — Los comunistas han rechazado de plano la última propuesta de los aliados sobre la supervisión de la tregua. Un portavoz de las Naciones Unidas ha informado de que las conversaciones han llegado a un punto muerto.

El general de división, Howard Turner, ha dicho que durante la breve sesión, el general chino Sieng Fang rechazó la fórmula de compromiso dada el 21 de diciembre, en la que los aliados cedían en su petición de organizar una inspección de la aviación durante el armisticio y se plegaban a la propuesta de limitar la rotación o turno de las tropas. En aquella ocasión, los aliados dijeron a los comunistas que no harían más concesiones mientras los rojos no accedieran a que se prohibiera la rehabilitación de sus aeródromos.

Los dos Subcomités tienen el proyecto de reunirse de nuevo mañana, miércoles, a las once de la mañana, hora local. — Efe.

Los rojos se avienen a facilitar detalles sobre los prisioneros aliados

PANMUNJON, 1. — Los comunistas, durante la reunión del Subcomité conjunto que entiende del cese de prisioneros, han aceptado el facilitar cuantos detalles del destino de los 50.000 soldados aliados, que en alguna ocasión se encontraron prisioneros de los rojos, pero que no figuraban en las listas facilitadas por los comunistas.

Un portavoz de las Naciones Unidas ha calificado la sesión, que duró una hora y veinte minutos, de amistosa. Añadió que los rojos habían declarado, sin lugar a dudas, que facilitarían la información que los aliados pedían, antes de negociar el intercambio de prisioneros. — Efe.

Un portavoz surcoreano expresa su satisfacción por la declaración de Acheson

FUSAN (Corea del Sur), 1. — Un portavoz del Gobierno del Sur ha hecho una declaración en la que hace constar la satisfacción del Gobierno ante la declaración del secretario de Estado norteamericano, Acheson, de que los Estados Unidos se mantendrán firmes en la cuestión de Corea.

Insistió en la necesidad de que los comunistas chinos, sean expulsados del territorio coreano, que deberá ser unificado. — Efe.

Tranquilidad en los frentes

FRENTE DE COREA, 1. — El comunicado del VIII Ejército confirma que la jornada del Primero de Año ha sido tranquila y que no se ha registrado ninguna acción importante. — Efe.

Pleven dirige al pueblo francés un mensaje de Fin de Año

“LA SITUACION EXTERIOR ES MUY SOMBRÍA”

PARIS, 1. — Con ocasión del Nuevo Año el presidente del Consejo francés, René Pleven, ha dirigido un mensaje al pueblo de Francia que ha sido difundido por Radio:

“No esperéis de mí —dijo Pleven— en este primer día del año, en el que todas las familias se desean parabienes, promesas vanas o bellas palabras ilusorias. Hace ya un año, a esta misma hora os decía sencillamente lo que todos debíamos desear para nuestro país: la situación exterior es muy sombría. Consideramos con inquietud las consecuencias que podrían resultar en Europa, de una agresión que se produjese, como la de Corea, mientras a las oraciones de uno de nuestros mejores jefes, el general Lattre de Tassigny, realizan nuestras fuerzas en Indochina un duro esfuerzo. En el curso del año que se acaba esta noche, se han logrado grandes progresos, que no fueron obra del azar. Elegimos buen camino. Nuestra política extranjera, fundamentada sobre la cooperación de los pueblos y sobre una estrecha solidaridad con las democracias, fue eficaz.

Si hoy, a través de nubes sombrías, vemos rayos de luz y se prevén posibilidades de paz, esto es el resultado de nuestros comunes esfuerzos, y especialmente, de los que realizaron los soldados de las Naciones Unidas en Corea y de los nuestros, en Indochina”.

Pleven abordó después en su mensaje la política interior francesa. — Efe.

Por F. PINANA

5 NOTICIAS INTERESANTES DE ULTIMA HORA

1

LONDRES, 1. — El Año Nuevo en Inglaterra comienza con una predicción de falta de patatas. Los comerciantes de Covent Garden dicen que la cosecha ha sido mala y que las heladas y lluvias excesivas han causado grandes daños en las cosechas. — Efe.

2

NAPOLES, 1. — El almirante Robert Carney, comandante en jefe del sector meridional de Europa del Pacto Atlántico, visitó al presidente de la República italiana, Einaudi, en la villa en la que el presidente pasa unos días de descanso. El almirante le felicitó el Año Nuevo en una cordial entrevista. — Efe.

3

Ismailia (Zona del Canal de Suez), 1. — Las tropas inglesas libraron un breve combate con terroristas egipcios en las afueras de Ismailia. Por parte inglesa no se registraron bajas. — Efe.

4

TOKIO, 1. — El vicealmirante Tuner Joy, jefe de la Delegación de las Naciones Unidas en las conversaciones de armisticio, ha declarado en una emisión con motivo del Año Nuevo, que los aliados continuarán exigiendo explicaciones de todos los prisioneros desaparecidos. Dijo que hay límites en cuanto a lo que se puede esperar conseguir, pero que no hay límites para el esfuerzo de las Naciones Unidas para tratar de recuperar hasta el último de los soldados aliados que están en manos de los comunistas. — Efe.

5

PARIS, 1. — Procedente de Roma ha regresado a París el ministro de Asuntos Exteriores egipcio, Salah El Din Baja. — Efe.

El Año Nuevo comienza, en Egipto, con una batalla entre ingleses y egipcios

El combate duró tres horas y se ignora el número de víctimas

ISMAILIA, 1. — Los soldados británicos en Egipto han entrado en el Año Nuevo con una batalla de tres horas contra los egipcios, a lo largo de la orilla del canal artificial. No ha habido víctimas entre los británicos y no se sabe cuántos han sido las de los egipcios.

Casi exactamente a medianoche, un grupo de terroristas egipcios salió de una población árabe y abrió fuego contra las posiciones, a lo largo del “camino de los Tens” que bordea el canal. Los británicos no fueron cogidos por sorpresa y se encendieron luces que iluminaron la zona y comenzaron a contestar al fuego de los terroristas. Los británicos emplearon fuego de mortero de dos pulgadas contra los atacantes que abrieron fuego contra los carros blindados enviados rápidamente para reforzar a los ingleses. — Efe.

El jesuita español Padre Abellán, nombrado rector de la Universidad Pontificia de Roma

ROMA, 1. — S. S. Pío XII ha nombrado al jesuita español Padre Abellán, rector de la Universidad Pontificia Gregoriana de Roma, en sustitución del Padre Dezza, que desempeñó el cargo durante 16 años.

El Padre Abellán es natural de Madrid y de 46 años de edad y ha ocupado de años atrás la Cátedra de Teología de la Universidad y goza de gran fama según hace resaltar la Secretaría de Estado del Vaticano, al anunciar el nombramiento, por sus obras de Teología moral. — Efe.

Mañana se reanudarán en París las sesiones de la ONU

Eleanor Roosevelt, ha salido hacia Europa para presidir la Delegación yanqui

Ha declarado que no se siente demasiado optimista respecto al éxito de la nueva propuesta de desarme

OTROS DOS AVIONES HAN DESAPARECIDO CUANDO VOLABAN SOBRE EL OESTE DEL PAIS CON 36 PERSONAS A BORDO

La niebla entorpeció los trabajos de salvamento

UN AVION COMERCIAL QUE SE ESTRELLÓ EL SABADO, POR LA NOCHE, FUÉ ENCONTRADO EN EL ESTADO DE NUEVA YORK CON TERCEROS SUPERVIVIENTES DE LAS CUARENTA PERSONAS QUE IBAN A BORDO, ANQUE CONTINUA LA BÚSQUEDA DE OTROS DOS AVIONES DESAPARECIDOS EN EL OESTE DEL PAIS, CON 36 PERSONAS A BORDO.

Cerca de Nueva York un superviviente salió de los espesos bosques cerca de los límites de Pensilvania, para informar de que él y otras trece personas habían podido salvarse de la catástrofe producida al estrellarse un “C-46” de transporte.

El aparato había desaparecido cuando se dirigía de Pittsburgh a Buffalo (Nueva York). La niebla dificultó las operaciones de búsqueda. El superviviente, George Albert, de Miami (Florida), declaró que el avión se había estrellado el sábado, por la noche. Ambulancias, médicos, enfermeras y miembros de la policía se abrieron paso a través de los bosques, para llegar hasta los supervivientes y los restos del avión que había transportado a sus ocupantes, pasadas sus vacaciones en Florida.

Mientras, en Arizona ha desaparecido un avión de transporte “C-47”, con 27 personas a bordo, entre ellas 19 cadetes de West Point. — Efe.

CHURCHILL A NORTEAMERICA

Por Conti



— Su viaje parece que consiste en vaciar el saco de fusiles británicos y llenarlo de secretos atomicos americanos.

El año 1952, continuidad del 1951

El comienzo del año 1952 es simplemente continuación del 1951. Y hoy —por hoy, parece que dicha analogía con el año extinto va a prolongarse durante todo el nuevo ejercicio que hoy comienza: habrá planteados los mismos problemas, serán idénticos los modos de enfocarlos y los métodos puestos en práctica para tratar de resolverlos, y ninguna cuestión importante de las que surgen por la incompatibilidad entre el Mundo comunista y el Mundo civilizado será resuelta. A lo sumo, quiza la guerra de Corea...

Mañana reanuda en París su actuación la Asamblea general de la ONU, para tratar de los temas que ya fueron debatidos o iniciados en la etapa anterior al descanso de Navidad. Luego se reunirá, en febrero, el Consejo del Pacto Atlántico, para proseguir el examen del plan que no pudo obtener en Roma el acuerdo de los concurrentes a las sesiones anteriores. Y así todo. La política internacional semeja desde hace tiempo a una noria, cuyos cangilones pasan y repasan en rutinaria actividad moviendo siempre la misma agua.

Ocurre ello porque en realidad falta una orientación definida en la parte principal de las naciones, y no existe en éstas la unidad de deseo y de voluntad que sería indispensable para tener un rumbo fijo en la acción común, desperdigándose en cambio la potencia diplomática conjunta en prolíficas discusiones esterilizantes.

STALIN SONRIE AL MIKADO. — Quizá la mayor torpeza cometida por la Unión Soviética en el pasado año, fue su sistemática hostilidad contra el Japón, con la cual favoreció los planes de estrechamiento de relaciones de dicho país con los Estados Unidos, que condujo a la confección del Tratado de alianza entre ambas Potencias, victoria diplomática norteamericana de 1951 que tendrá amplísimas consecuencias futuras.

Entraba en los planes del Kremlin la conquista del archipiélago japonés — indispensable para el dominio total del Asia — y desencadenó para alcanzar dicho objetivo la guerra de Corea? Así parece ser, pues de otro modo no se concibe por qué cometié la insigne torpeza de provocar la reacción al desarme de las Naciones Unidas que habría de traducirse en pie de guerra un potente ejército internacional a las puertas de Manchuria y Siberia, que hasta entonces constituían territorios comunistas alejados de toda posición militar permanente occidental.

Es muy probable que la guerra de Corea fuera el primer paso para saltar después de isla en isla, desde la de Sajalin, hasta conquistar o comunistar totalmente el Japón. Quizas Stalin y sus consejeros no contaban con la capacidad de rápida reacción —jugándose el todo por el todo— que Truman demostró en la semana final de junio de 1950. Pero una vez adoptados por la ONU en respaldo de la acción norteamericana los acuerdos de intervenir militarmente en Corea, los planes soviéticos de expansión hacia el Oriente asiático quedaban condenados al fracaso irremediable. Para conquistar el Japón harían falta otros métodos más viables. Las manifestaciones de Stalin a la Prensa nipona, tanto por su novedad como por su contenido, pudieran constituir una rectificación de los errores cometidos el año último, que tan graves consecuencias tienen ya para la ambición imperialista soviética en el Pacífico occidental. — F. BARATECH.

¡NUEVO! ¡MARAVILLOSO!

Triturador universal. TURMIX-BERRENS
Indispensable en la cocina moderna.
ROMPE-CORTA-BATE-MEZCLA, etc.
LARGOS PLAZOS

RADIO Lucarda
RAMBLA, CATALUÑA, 8 • TEL. 22.19.10

Rafagas DE HUMOR

—Eres un buen nene y te quiero como un padre tiene que querer a su hijo... ¡Pero si vuelves a tocar esa maldita trompeta, te tiro por la ventana!

BUENA SOLUCION
Un individuo muy noble, pero también muy pobre, se casó con una joven millonaria. Pero el matrimonio fue una equivocación, ya que la esposa resultó ser muy grosera, aficionada al juego y a la bebida y, además, no era un modelo de fidelidad. Horrorizado su marido escribió una larga carta a su suegro, en la que explicaba la mala conducta de su hija y, finalmente, le pedía su intervención. El millonario contestó: —Tienes toda la razón! ¡Si sigue portándose tan mal, la desheredaré!

UN MUEBLE
Es el obsequio que se recuerda y agradece
La primera de Europa

LA FABRICA
142, ROCAFORT 142

Reyera, S.A.

A PARTIR DE MARANA MIÉRCOLES, DIA 2, PONE EN VENTA UN GRAN SURTIDO DE TROZOS DE SUS ARTICULOS EXCLUSIVOS EN SEDAS Y LANAS A MITAD DE PRECIO

PASEO DE GRACIA, 116 Teléfono 28 01 35

Radio Plazos

PHILIPS, Inventa, Marconi, TELEFUNKEN, Inter.

MARCAS e IMPORTACION

PALACIO DE LA RADIO
R.B.L. ESTUDIOS, 8, PRAL • TELEF. 23.410

EL CAPITAN JUSTICIA

TE ADVIERTO "RENEGADO" QUE NO VOLVERAS A DEJARME EN LA ESTACADA. VO SIEMPRE ME QUERIDO AYUDARTE.

LOS HOMBRES DEL RENEGADO COMPLETABAN EL CERCO DE LA CASA.

¡PATRON! ¡PATRON! LOS HOMBRES DEL BANDIDO PARECE QUE VAN A ATACAR.

¡DIOS MIO! PROTEGE A MI PADRE Y AL CAPITAN EN ESTOS MOMENTOS DIFICILES.

Pasatiempos

Jeroglífico núm. 3.146
PARA QUE NO ESTE SUCIA

OTA 5

Solución al núm. 3.146
UN CLAVEL ELOISA

Crucigrama núm. 3.246

HORIZONTALES: 1, Contienda, combate. 2, Preposición - Interjección. 3, Punto cardinal - Viejo de arriba abajo (al rev.). 4, Descorrer el pestillo. 5, Negación - Demuestra alegría (al rev.). 6, Pronombre. 7, Nombre femenino - Pronombre (al rev.). 8, Coged (al rev.). 9, Saludable. 10, Conmueve el ánimo. 9, Carril de una línea férrea - Abundancia o exceso de alguna calidad o circunstancia. 10, Guiales, dirigidos a un fin.

VERTICALES: 1, Paraje destinado para segar. 2, Infundir valor. 3, Criba grande para el trigo (al rev.). 4, Falsa deidad (al rev.). 4, Artículo indeterminado - Nombre de consonante. 5, Arbol de las leguminosas, de más de veinte metros de altura. 6, Tela fuerte de hilo o de algodón. 6, Interjección - Dirigirse - Carta de la baraja. 7, En el día inmediatamente anterior al de hoy - Telas fuertes (al rev.). 8, Excavado por debajo de tierra. 9, Que contienen orema.

Solución al núm. 3.245

HORIZONTALES: 1, Efe. 2, Bis. 3, Múd. 4, Unalo. 5, Probaba. 6, od. 7, 12. 8, 12. 9, Dotas. 10, Ajen. 11, 12. 13, 12. 14, 12. 15, Urdida. 16, 12. 17, 12. 18, 12. 19, 12. 20, 12. 21, 12. 22, 12. 23, 12. 24, 12. 25, 12. 26, 12. 27, 12. 28, 12. 29, 12. 30, 12. 31, 12. 32, 12. 33, 12. 34, 12. 35, 12. 36, 12. 37, 12. 38, 12. 39, 12. 40, 12. 41, 12. 42, 12. 43, 12. 44, 12. 45, 12. 46, 12. 47, 12. 48, 12. 49, 12. 50, 12. 51, 12. 52, 12. 53, 12. 54, 12. 55, 12. 56, 12. 57, 12. 58, 12. 59, 12. 60, 12. 61, 12. 62, 12. 63, 12. 64, 12. 65, 12. 66, 12. 67, 12. 68, 12. 69, 12. 70, 12. 71, 12. 72, 12. 73, 12. 74, 12. 75, 12. 76, 12. 77, 12. 78, 12. 79, 12. 80, 12. 81, 12. 82, 12. 83, 12. 84, 12. 85, 12. 86, 12. 87, 12. 88, 12. 89, 12. 90, 12. 91, 12. 92, 12. 93, 12. 94, 12. 95, 12. 96, 12. 97, 12. 98, 12. 99, 12. 100, 12. 101, 12. 102, 12. 103, 12. 104, 12. 105, 12. 106, 12. 107, 12. 108, 12. 109, 12. 110, 12. 111, 12. 112, 12. 113, 12. 114, 12. 115, 12. 116, 12. 117, 12. 118, 12. 119, 12. 120, 12. 121, 12. 122, 12. 123, 12. 124, 12. 125, 12. 126, 12. 127, 12. 128, 12. 129, 12. 130, 12. 131, 12. 132, 12. 133, 12. 134, 12. 135, 12. 136, 12. 137, 12. 138, 12. 139, 12. 140, 12. 141, 12. 142, 12. 143, 12. 144, 12. 145, 12. 146, 12. 147, 12. 148, 12. 149, 12. 150, 12. 151, 12. 152, 12. 153, 12. 154, 12. 155, 12. 156, 12. 157, 12. 158, 12. 159, 12. 160, 12. 161, 12. 162, 12. 163, 12. 164, 12. 165, 12. 166, 12. 167, 12. 168, 12. 169, 12. 170, 12. 171, 12. 172, 12. 173, 12. 174, 12. 175, 12. 176, 12. 177, 12. 178, 12. 179, 12. 180, 12. 181, 12. 182, 12. 183, 12. 184, 12. 185, 12. 186, 12. 187, 12. 188, 12. 189, 12. 190, 12. 191, 12. 192, 12. 193, 12. 194, 12. 195, 12. 196, 12. 197, 12. 198, 12. 199, 12. 200, 12. 201, 12. 202, 12. 203, 12. 204, 12. 205, 12. 206, 12. 207, 12. 208, 12. 209, 12. 210, 12. 211, 12. 212, 12. 213, 12. 214, 12. 215, 12. 216, 12. 217, 12. 218, 12. 219, 12. 220, 12. 221, 12. 222, 12. 223, 12. 224, 12. 225, 12. 226, 12. 227, 12. 228, 12. 229, 12. 230, 12. 231, 12. 232, 12. 233, 12. 234, 12. 235, 12. 236, 12. 237, 12. 238, 12. 239, 12. 240, 12. 241, 12. 242, 12. 243, 12. 244, 12. 245, 12. 246, 12. 247, 12. 248, 12. 249, 12. 250, 12. 251, 12. 252, 12. 253, 12. 254, 12. 255, 12. 256, 12. 257, 12. 258, 12. 259, 12. 260, 12. 261, 12. 262, 12. 263, 12. 264, 12. 265, 12. 266, 12. 267, 12. 268, 12. 269, 12. 270, 12. 271, 12. 272, 12. 273, 12. 274, 12. 275, 12. 276, 12. 277, 12. 278, 12. 279, 12. 280, 12. 281, 12. 282, 12. 283, 12. 284, 12. 285, 12. 286, 12. 287, 12. 288, 12. 289, 12. 290, 12. 291, 12. 292, 12. 293, 12. 294, 12. 295, 12. 296, 12. 297, 12. 298, 12. 299, 12. 300, 12. 301, 12. 302, 12. 303, 12. 304, 12. 305, 12. 306, 12. 307, 12. 308, 12. 309, 12. 310, 12. 311, 12. 312, 12. 313, 12. 314, 12. 315, 12. 316, 12. 317, 12. 318, 12. 319, 12. 320, 12. 321, 12. 322, 12. 323, 12. 324, 12. 325, 12. 326, 12. 327, 12. 328, 12. 329, 12. 330, 12. 331, 12. 332, 12. 333, 12. 334, 12. 335, 12. 336, 12. 337, 12. 338, 12. 339, 12. 340, 12. 341, 12. 342, 12. 343, 12. 344, 12. 345, 12. 346, 12. 347, 12. 348, 12. 349, 12. 350, 12. 351, 12. 352, 12. 353, 12. 354, 12. 355, 12. 356, 12. 357, 12. 358, 12. 359, 12. 360, 12. 361, 12. 362, 12. 363, 12. 364, 12. 365, 12. 366, 12. 367, 12. 368, 12. 369, 12. 370, 12. 371, 12. 372, 12. 373, 12. 374, 12. 375, 12. 376, 12. 377, 12. 378, 12. 379, 12. 380, 12. 381, 12. 382, 12. 383, 12. 384, 12. 385, 12. 386, 12. 387, 12. 388, 12. 389, 12. 390, 12. 391, 12. 392, 12. 393, 12. 394, 12. 395, 12. 396, 12. 397, 12. 398, 12. 399, 12. 400, 12. 401, 12. 402, 12. 403, 12. 404, 12. 405, 12. 406, 12. 407, 12. 408, 12. 409, 12. 410, 12. 411, 12. 412, 12. 413, 12. 414, 12. 415, 12. 416, 12. 417, 12. 418, 12. 419, 12. 420, 12. 421, 12. 422, 12. 423, 12. 424, 12. 425, 12. 426, 12. 427, 12. 428, 12. 429, 12. 430, 12. 431, 12. 432, 12. 433, 12. 434, 12. 435, 12. 436, 12. 437, 12. 438, 12. 439, 12. 440, 12. 441, 12. 442, 12. 443, 12. 444, 12. 445, 12. 446, 12. 447, 12. 448, 12. 449, 12. 450, 12. 451, 12. 452, 12. 453, 12. 454, 12. 455, 12. 456, 12. 457, 12. 458, 12. 459, 12. 460, 12. 461, 12. 462, 12. 463, 12. 464, 12. 465, 12. 466, 12. 467, 12. 468, 12. 469, 12. 470, 12. 471, 12. 472, 12. 473, 12. 474, 12. 475, 12. 476, 12. 477, 12. 478, 12. 479, 12. 480, 12. 481, 12. 482, 12. 483, 12. 484, 12. 485, 12. 486, 12. 487, 12. 488, 12. 489, 12. 490, 12. 491, 12. 492, 12. 493, 12. 494, 12. 495, 12. 496, 12. 497, 12. 498, 12. 499, 12. 500, 12. 501, 12. 502, 12. 503, 12. 504, 12. 505, 12. 506, 12. 507, 12. 508, 12. 509, 12. 510, 12. 511, 12. 512, 12. 513, 12. 514, 12. 515, 12. 516, 12. 517, 12. 518, 12. 519, 12. 520, 12. 521, 12. 522, 12. 523, 12. 524, 12. 525, 12. 526, 12. 527, 12. 528, 12. 529, 12. 530, 12. 531, 12. 532, 12. 533, 12. 534, 12. 535, 12. 536, 12. 537, 12. 538, 12. 539, 12. 540, 12. 541, 12. 542, 12. 543, 12. 544, 12. 545, 12. 546, 12. 547, 12. 548, 12. 549, 12. 550, 12. 551, 12. 552, 12. 553, 12. 554, 12. 555, 12. 556, 12. 557, 12. 558, 12. 559, 12. 560, 12. 561, 12. 562, 12. 563, 12. 564, 12. 565, 12. 566, 12. 567, 12. 568, 12. 569, 12. 570, 12. 571, 12. 572, 12. 573, 12. 574, 12. 575, 12. 576, 12. 577, 12. 578, 12. 579, 12. 580, 12. 581, 12. 582, 12. 583, 12. 584, 12. 585, 12. 586, 12. 587, 12. 588, 12. 589, 12. 590, 12. 591, 12. 592, 12. 593, 12. 594, 12. 595, 12. 596, 12. 597, 12. 598, 12. 599, 12. 600, 12. 601, 12. 602, 12. 603, 12. 604, 12. 605, 12. 606, 12. 607, 12. 608, 12. 609, 12. 610, 12. 611, 12. 612, 12. 613, 12. 614, 12. 615, 12. 616, 12. 617, 12. 618, 12. 619, 12. 620, 12. 621, 12. 622, 12. 623, 12. 624, 12. 625, 12. 626, 12. 627, 12. 628, 12. 629, 12. 630, 12. 631, 12. 632, 12. 633, 12. 634, 12. 635, 12. 636, 12. 637, 12. 638, 12. 639, 12. 640, 12. 641, 12. 642, 12. 643, 12. 644, 12. 645, 12. 646, 12. 647, 12. 648